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TOPLU TAŞIMAYA TOPLU TAŞIMAYA TOPLU TAŞIMAYA 
YÜZDE 
20 ZAM
Antalya’da toplu ulaşım ücretlerine yüzde 20 zam yapıldı. Şehir içinde tam bilet 42 TL olurken, bazı ilçeler ara-
sı hatlarda ücretler 485 TL’ye kadar yükseldi. Yeni tarifede aktarmaların ise ücretsiz devam edeceği belirtildi.

Antalya Büyükşehir Belediye Meclisi toplu ulaşım konusun-
da zam kararı aldı. Yeni düzenlemeye göre şehir içi toplu 
taşıma araçlarında tam bilet ücretinin 42 TL oldu. İndirimli 
bilet ücreti 40 TL, öğrenci ise 20 TL oldu. Kredi kartı ile 

yapılan binişlerde ücretin 50 TL, kullan-at bilet ücretinin ise 46 TL 
olarak belirlendi. Aktarmaların ise mevcut uygulamada olduğu gibi 
ücretsiz devam edeceği belirtildi. Antalya’da toplu ulaşım ücret-
lerine yapılan yüzde 20’lik artışın ardından hem şehir içi hem de 
ilçeler arası tarifeler yeniden düzenlendi.

                     

                     

Akaryakıt fiyatları, bakım ve yedek parça giderleri ile işlet-
me maliyetlerinde yaşanan artış nedeniyle toplu taşıma 
esnafı ücret tarifelerinin güncellenmesini talep etti. Bunun 
üzerine hazırlanan rapor, Antalya Büyükşehir Belediye 

Meclisi Plan ve Bütçe Komisyonu’nda ele alındı. Yapılan değerlen-
dirmelerin ardından hem şehir içi hem de ilçeler arası toplu taşıma 
ücretlerinde yeni tarifeye geçilmesi kararlaştırıldı. n 4'TE

ZAM KARARI KOMİSYONDA GÖRÜŞÜLDÜ

İLÇELER ARASI HATLARDA 
ÜCRET 485 TL’YE KADAR ÇIKTI
Yeni tarifeye göre bazı uzun mesafe hatlarda ücretler dikkat çeki-
ci seviyelere ulaştı. Antalya–Gazipaşa ve Antalya–İbradı hatları 
485 TL ile en yüksek ücretli güzergâhlar oldu. Antalya–Gündoğ-
muş hattı 475 TL, Akseki–Antalya hattı 445 TL, Alanya–Antalya 
hattı ise 410 TL olarak belirlendi. Diğer hatlarda ise Antalya–El-
malı 320 TL, Manavgat–Antalya 295 TL, Korkuteli–Antalya 180 
TL ve Antalya–Kemer hattı 170 TL olarak uygulanacak. 

n ANTALYA Büyükşehir Beledi-
yesi Mart Ayı Olağan Meclis Top-
lantısı’nda yine tansiyon yükseldi. 
Kepez Belediyesi’nin gelirlerinin 

görüşüldüğü 
sırada Büyük-
şehir Belediye 
Başkanvekili 

Büşra Özdemir ile AK Parti Grup 
Sözcüsü Bahattin Bayraktar karşı 
karşıya geldi. Geçen hafta yaşanan 
gerilimin ardından Mesut Kocagöz 
ise toplantıya katılmadı. CHP İl 
Başkanı Nail Kamacı ise toplantıyı 
takip eden isimler arasında yer aldı.   
n HABERI 5’TE

Büyükşehir’de 
tansiyon yine 
yükseldi...

görüşüldüğü 
sırada Büyük-
şehir Belediye 
Başkanvekili 

n CUMHURİYET Halk Partisi (CHP)’den Alanya 
Belediye Meclis Üyesi seçilen Utkan Hasan 
Eminoğlu, tutuklu Antalya 
Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Muhittin Böcek için 
dikkat çeken bir eyleme 
imza attı. Sakal bırakma 
eylemi gerçekleştiren 
Eminoğlu, “Böcek çıkana 
kadar sakalımı kesmeye-
ceğim” dedi. n 4’TE

Böcek’e destek 
için sakal bıraktı

n BÜYÜKŞEHİR Belediyesi’nin toplu ulaşımı 
güçlendirmek için aldığı otobüslerin ilk tesli-

matı gerçekleşti-
rildi. Başkanvekili 
Büşra Özdemir, 
toplam 256 araçlık 
alım kapsamın-
da ilk etapta 19 
otobüsün hizmete 
başlayacağını 
açıkladı. n 5’TE

Toplu ulaşıma yeni 
otobüsler geliyor

Mesut 
Kocagöz

Büşra 
Özdemir

n ANTALYA’da otellerde Ramazan Bayramı 
hareketliliği başladı. Binlerce turistin akın ede-
ceği kentte özellikle Belek, Kundu ve Alanya’da 
otellerin dolması bekleniyor. Avrupa’dan An-
talya’ya bayramın birinci 
günü seya-
hat edecek 
yolcular 
için uçak 
biletleri 75 
bin TL’ye 
kadar çıktı. 
n 2’DE

BAYRAMDA 
KUNDU, BELEK 

VE ALANYA 
DOLACAK!

YAVRU KÖPEKLERI  DÖVÜŞTÜRMEK IÇIN 

SATIYORLAR! 
n YAŞAM hakkı savunucuları, 26 gün-
lük yavru köpeklerin anneden ayrılarak 
kulaklarının kesildiği ve 30-40 bin liraya 
satıldığı iddiasıyla şikayetçi oldu. Yaşam 
hakkı savunucusu İbrahim Kaya, “26 

günlük bir bebeğin süt-
ten kesilerek, anne-

den ayrılması zaten 
büyük bir vahşet. 
Bu bebeklerin 
kulağını kesmek 
ayrı bir vahşet” 

dedi. n 3’TE

                     

n KONYAALTI Belediyesi’nin 
Liman Mahallesi’nde bulunan Bileydi 

Parkını ticari alana 
çevirip kiralayacağı 
iddialarına Konyaaltı 
Belediye Başkanı 
Cem Kotan’dan cevap 
geldi. Kotan, parkın 
sadece yüzde 3’ün ya-
pılaşmaya açılacağını 
söyledi. n 5’TE

KOTAN’DAN BILEYDI 
PARKI AÇIKLAMASI
                     

n ANTALYASPOR’UN başlattığı 
kampanyaya 10 bin TL bağışta 

bulunan Antalya Esnaf ve Sanat-
karlar Odaları Birliği (AESOB) 

Başkanı Adlıhan Dere ile taraftar 
arasında kriz devam ediyor. Ta-

raftarlar Başkan AESOB binasına 
siyah çelek bırakarak tepkisini 

dile getirdi. n 7’DE

AESOB BINASINA 
siyah çelenk bırakıldı! 

n ANTALYA’da 
yaşayan 42 yıllık 
kaptan pilot Ali 
Akman Sarıhan 
(65), gökyüzü-
ne veda ettiği 

son uçuşunda 
kokpiti, sivil ha-

vacılıktaki ilk seferine 
çıkan kızı Cemresu Sarıhan 
(30) ile paylaştı. n 8’DE

42 yıllık 
pilot son 
uçuşunu 
kızıyla yaptı

Kepez’de fırın ve unlu 
mamul işletmelerine 
SIKI DENETIM
n KEPEZ Belediyesi Zabıta Müdür-
lüğü ekipleri, vatandaşların sağlıklı ve 
güvenilir gıdaya ulaşmasını sağlamak 
amacıyla ramazan ayında fırın ve unlu 
mamul işletmelerine yönelik denetim-
lerini artırdı. n 6’DA

ZAM KARARI MECLİSTEN GEÇTİ

YÜZDE 3 YAPILAŞMA OLACAK

HAYVAN SEVER ŞİKAYETÇİ OLDU

BİLETLER 75 BİN TL'YE KADAR ÇIKTI
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Turizm kenti Antalya’da Ramazan 
Bayramı öncesi otellerde hazır-
lıklar hız kazandı. Birçok otel, 
personelini izinden geri çağırarak 

sezon öncesi eksiklikleri gideriyor. Katlar-
da temizlik ve hijyen kuralları en üst sevi-
yeye çıkarılırken, oteller normalde nisan 
ortasında yapmayı planladıkları açılışları, 
bayram tatili dolayısıyla öne aldı.

UÇAK BİLET FİYATLARI NETLEŞMEYE 
BAŞLADI
Turist yoğunluğunun en fazla Kundu, Ke-
merağzı, Kemer, Belek, Kadriye, Manav-
gat ve Alanya’da yaşanması bekleniyor. 
Söz konusu bölgelerde oteller doluluk 
oranlarını artırmak için farklı kampanyalar 
hazırladı. Yerli turistlerin yanı sıra Avru-

pa’dan gelecek yolcular için de uçak bilet 
fiyatları netleşmeye başladı.

İSTANBUL, ANKARA, İZMİR UÇAK BİLETLERİ
İstanbul Sabiha Gökçen Havalimanı’n-
dan Antalya’ya 18 Mart Arefe günü en 
ucuz uçak bileti 1.525 TL’den başlarken, 
en pahalı bilet 6.449 TL’ye kadar çıktı. 
Ankara-Antalya uçuşlarında ise en ucuz 
bilet 1.593 TL’den başlarken, İstanbul 
aktarmalı en pahalı bilet 10.028 TL oldu. 
İzmir Adnan Menderes Havalimanı’ndan 
Antalya’ya en ucuz bilet 2.132 TL’den 
başlarken, aktarmalı uçuşlarda fiyat 10.028 
TL’ye kadar çıktı. Erzurum ve Trab-
zon’dan gelen yolcular için en ucuz biletler 
sırasıyla 3.710 TL ve 3.237 TL’den başlar-
ken, aktarmalı uçuşlarda fiyatlar 6.137 TL 
ile 9.944 TL arasında değişiyor.

AVRUPA’DAN 75 BİN TL’YE KADAR ÇIKTI!
Avrupa’dan gelen yolcular için fiyatlar 
daha yüksek seviyelerde seyrediyor. 
Almanya’nın başkenti Berlin’den 19 Mart 
Bayram’ın birinci günü için en ucuz uçak 
bileti 8.855 TL, aktarmalı uçuşlarda ise 
fiyat 54.000 TL’ye kadar çıktı. Paris’ten 
Antalya’ya uçuşlarda en ucuz bilet 9.517 
TL, aktarmalı biletler 32.000 TL’ye kadar 
yükseldi. Roma’dan ise en ucuz bilet 6.616 
TL, aktarmalı en pahalı bilet 75.000 TL’ye 
kadar ulaştı.

TURİZMCİLER AÇISINDAN SEVİNDİRİCİ 
BİR GELİŞME
Profesyonel Otel Yöneticileri Derneği 
(POYD) Başkanı Hakan Saatçioğlu, 
erken rezervasyon hareketliliğinin 
başladığını belirterek, “Bayram 
tatilinin muhtemelen bir hafta ya da 
bir buçuk haftaya yayılacağını 
düşünüyoruz. Hemen ardından 
Paskalya Bayramı’nın gelmesi 
turizmciler açısından sevindi-
rici bir gelişme.” dedi.

DOLULUK ORANLARI YÜKSEK 
OLACAK
Hakan Saatçioğlu, bayram 
ve Paskalya tatillerinin 
art arda gelmesinin turizm 
sektörünü canlandıracağı-
nı belirterek, “Özellikle iç 
turizm ve Avrupa’dan gelen 
yolcular sayesinde doluluk 
oranları yüksek olacak. Oteller 
hem kapasite hem de hizmet ka-
litesi açısından tüm hazırlıklarını 
tamamladı.” dedi.
n ERTUĞRUL GÜN

BAYRAMDA 
KUNDU, BELEK 

VE ALANYA 
DOLACAK!
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Antalya’da otellerde Ramazan Bayramı hareketliliği başladı. Binlerce 
turistin akın edeceği kentte özellikle Belek, Kundu ve Alanya’da otel-
lerin dolması bekleniyor. Avrupa’dan Antalya’ya bayramın birinci günü 
seyahat edecek yolcular için uçak biletleri 75 bin TL’ye kadar çıktı. 

AKDENİZ Üniversitesi’nde (AÜ) kanser tedavisin-
de kullanılan ileri teknoloji CAR-T hücre teda-
vilerinin yerli üretimi için ‘İleri Sağlık Araştırma 
Merkezi’ kuruldu. Dünyada 7 merkezde bu 
tedavinin uygulandığını belirten AÜ Rektörü Prof. 
Dr. Özlenen Özkan, “Programlanarak kanser hüc-
relerini hedef almasını sağlayan, özellikle dirençli 
ve nükseden lösemi ve lenfoma hastalarında 
umut verici sonuçlar veren son derece yenilikçi 
bir tedavi yaklaşımıdır” dedi. AÜ’de, kanser teda-
visinde kullanılan ileri teknoloji CAR-T yönteminin 
uygulanacağı İleri Sağlık Araştırma Merkezi ku-
ruldu. Rektör Prof. Dr. Özlenen Özkan ve Organ 
Nakli Merkezi Müdürü Prof. Dr. Ömer Özkan, 
basın toplantısıyla merkezi ve tedaviyi tanıttı. Prof. 
Dr. Özlenen Özkan, Akdeniz Üniversitesi’nin tıp 
alanındaki başarılarına değinerek, “Dünyanın ilk 
rahim nakli, Türkiye’nin ilk yüz ve çift kol nakli 
gibi tıp tarihinde iz bırakan başarılara imza atan 
Akdeniz Üniversitesi olarak bugün ülkemiz ve 
üniversitemiz adına tarihi bir gelişmeyi kamuo-
yuyla paylaşmanın gururunu yaşıyoruz. Akdeniz 
Üniversitesi CAR-T ve Hücresel Tedaviler Üretim 
Merkezi’nin kurulumunu tamamladık. Böylece bu 
alanda uluslararası düzeyde kabul gören en yük-
sek kalite ve güvenlik standartlarında yerli üretim 
sürecini başlatıyoruz” diye konuştu.

DIŞA BAĞIMLILIK AZALACAK
Klinik araştırmalarda her hastanın tedavisinin 
kendisine özel olacağını belirten Özkan, “Bu 
gelişme, ileri hücresel tedaviler alanında dışa 
bağımlılığın azaltılması açısından da stratejik 
bir dönüm noktası. Merkezimiz, hematolojik 
kanserlerin tedavisinde geliştirilen ve yeni nesil 
CAR-T yaklaşımları arasında öne çıkan CD19 
hedefli Nespe-cel (AT101) programı kapsamında 
faaliyet gösterecek şekilde tasarlanmıştır. Projeye 
desteklerinden dolayı Cumhurbaşkanımız Recep 
Tayyip Erdoğan’a da çok teşekkür ederiz” dedi.

‘KANSER HÜCRELERİNİ HEDEF ALIP YOK 
ETMEYE BAŞLIYOR’
Akıllı bir ilaç gibi sadece kanser hücreleriyle sava-
şacak olan hücrelerin güçlendirildiğini kaydeden 
Prof. Dr. Özkan, “CAR-T teknolojisi, hastaya ait T 
hücrelerinin yeniden programlanarak kanser hüc-
relerini hedef almasını sağlayan, özellikle dirençli 
ve nükseden lösemi ve lenfoma hastalarında 
umut verici sonuçlar veren, son derece yenilikçi 
bir tedavi yaklaşımı. Bu teknoloji bir ‘yaşayan ilaç’ 
yaklaşımıdır. Hastanın kendi bağışıklık hücreleri 
alınıyor, laboratuvar ortamında genetik olarak 
güçlendiriliyor ve adeta kanseri tanıyacak ‘akıllı 
askerler’ haline getirilerek yeniden hastaya veri-
liyor. Böylece vücudun kendi savunma sistemi, 
kanser hücrelerini hedef alıp yok etmeye başlıyor” 
ifadelerini kullandı.

‘TÜRKİYE DÜNYADA 8’İNCİ MERKEZ OLDU’
Tedavinin sadece dünyada 7 merkezde yapılabil-
diğini kaydeden Özkan, “Bizim merkezimiz 8’inci 
merkez haline geldi. Bugün dünyada bu tedaviye 
erişim son derece sınırlı. ABD’de onay almış 
birden çok CAR-T tedavisi bulunmakla birlikte, 
bu ileri tedavilerin maliyeti bazı analizlerde 400 
ila 500 bin dolar bandına ulaşabilmektedir. Bu 
nedenle CAR-T ve benzeri hücresel tedaviler, pek 
çok hasta için hala erişimi çok güç bir alan olma-
ya devam etmektedir. Bizler daha düşük maliyetle 
başlayacağız tedaviye” diye konuştu.

YERLİ ÜRETİM TEDAVİSİ OLACAK
Tedavinin detaylarından bahseden AÜ Organ 
Nakli Merkezi Müdürü Prof. Dr. Ömer Özkan, 
“Bugün itibarıyla tüm altyapısı, ekipmanları 
tamamlanmış, teknoloji transferi yapılmış ve 
Ar-Ge için gerekli altyapı hazır hale getirilmiştir. 
Bu tedavi yöntemi bugüne kadar ülkemizde 
yapılmıyordu. Hastalar daha çok yurt dışına 
gönderiliyor ya da kanları yurt dışına gönderilerek 
işlem görüyordu. Burada hastanın kanı alınacak. 
Laboratuvar ortamında bu hücreler akıllı hücrele-
re dönüştürülecek, genetik olarak programlana-
cak, çeşitli işlemlerden geçirilecek, çoğaltılacak ve 
daha sonra hastaya geri verilecek. Bu yaklaşık 10 
gün süren bir süreç. Bu kısım laboratuvar, yani 
mutfak kısmıdır. Diğer bölümde ise arkadaşları-
mız tedaviyi uygulayacak” dedi.

BAŞARI ORANI YÜZDE 95’İN ÜZERİNDE
Son teknolojiyle tedaviyi gerçekleştireceklerini 
belirten Prof. Dr. Ömer Özkan, “Tedavinin başarı 
oranının yüzde 95’in üzerinde olmasını bekliyoruz. 
Bu binadaki laboratuvar, binanın yaklaşık yüzde 
25’ini kapsıyor. Diğer bölümlerde farklı üretim ve 
çalışma alanları yer alacak. Bu dönemde maalesef 
seyri çok kötü olan bazı kanser türleri için de ça-
lışmalar yürütülecek. Örneğin beyin tümörleri gibi 
hastalıklar için de kısa zaman içerisinde protein 
transferi ve Ar-Ge çalışmalarını yapmayı planlıyo-
ruz. Bu laboratuvarları daha da geliştirmeye devam 
edeceğiz” diye konuştu. n DHA

Akdeniz Üniversitesi’nde 
‘İleri Sağlık Araştırma 
Merkezi’ kuruldu

Antalya Büyükşehir Belediyesi Antalya 
Su ve Atıksu İdaresi (ASAT) Genel 
Müdürlüğü, Hürriyet Caddesi üzerinde 
yürütülen Katlı Kavşak çalışmaları 
kapsamında, Antalya’nın önemli içme 
suyu hatlarından biri olan Duraliler 1 
Ana İsale Hattı’nda gerçekleştirilen 
deplase ve altyapı çalışmalarını 24 saat 

esasına dayalı yoğun bir çalışmasıyla 
tamamlandı. Büyükşehir Belediyesi 
ASAT Genel Müdürlüğü, çalışmalar 
kapsamında mevcut hattın Karayolla-
rı projesiyle çakışan bölümünü yeni 
güzergâha taşındı. 
Yaklaşık 3,5 kilometrelik hat deplasesi 
gerçekleştirilirken, projede 1200 mili-

metre çapında düktil borular 
kullanıldı. Yaklaşık 50 perso-
nelin görev aldığı çalışmada 
ana hat yeniden düzenlendi 
ve bağlantıları tamamlanarak 
sistem sorunsuz bir şekilde 
devreye alındı. 

3,5 KİLOMETRELİK HATTIN 
DEPLASESİ GERÇEKLEŞTİRİLDİ
ASAT Genel Müdürü Cengiz 
Gülebay, Karayolları tara-
fından Duraliler bölgesinde 
yürütülen üstgeçit çalışmaları 
nedeniyle ana isale hattında 
deplase çalışması yapmak 

zorunda kaldıklarını belirterek, yaklaşık 
3,5 kilometrelik hattın 1200’lük düktil 
borular kullanılarak yeni güzergâha 
taşındığını ifade etti. 
Gülebay, çalışmaların sahada görev 
yapan ekiplerin yoğun mesaisiyle kısa 

sürede tamamlandığını ifade ederek, 
ASAT’ın kent altyapısını güçlendir-
mek ve vatandaşlara kesintisiz, sağlıklı 
içme suyu ulaştırmak için çalışmalarını 
sürdürdüğünü söyledi.
n ABB / Bülten

3,5 kilometrelik hat yeni güzergahına taşındı
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Antalya’da yaşam hakkı 
savunucuları, 26 günlük 
yavru köpeklerin annele-
rinden ayrılarak kulakla-

rının kesildiği ve yüksek fiyatlarla 
satılarak üretim yapıldığı iddiasıyla 
Kepez Tarım ve Orman İlçe Müdür-
lüğü’ne şikayetçi oldu. Yaşam hakkı 
savunucusu İbrahim Kaya, Kepez 
ilçesinde bulunan Varsak Menderes 
Mahallesi’nden geçerken bir alanda 
iri cüsseli köpekler gördüğünü, dövüş 
köpeği olarak yetiştirildiklerinden 
şüphe ederek içeri girdiğinde üretim 
yapıldığını öğrendiğini söyledi. Kaya, 
“Yavruları sattıklarını beyan ettiler. 
Ellerinde yavru olmadığını söyledi ve 
diğer amcasının oğluna yönlendirdi” 
dedi. Kaya, telefonla iletişime geç-
tiği işletmeci H.A.’nın, satış yaptığı 
köpekler hakkında bilgi verdiğini, 
dilerse köpekleri yerinde görebile-
ceğini söylediğini belirtti. Görüşme 
sonrası adrese gittiğini aktaran Kaya, 
içeride yaklaşık 20 köpek bulunduğu-
nu, 6-7 yavrunun 26 günlük olduğunu 
kaydetti.

YAVRULARIN KULAKLARI KESİLMİŞ
Hayvanları Koruma Kanunu kapsa-
mında yapılan düzenlemeyle evcil 
hayvan ticaretinin yasaklandığını 

hatırlatan Kaya, “Yavruların anneden 
ayrılarak satıldığını ve kulaklarının 
kesildiğini öğrendik. İşletmeci, 26 
günlük yavruların 30 bin liradan, 
40 günlük olanların 40 bin liradan 
satıldığını beyan etti. Köpeğin daha 
estetik ve vahşi bir görünüm kazan-
ması, yasa dışı dövüşlerde rakiplerine 
kulaklarından yakalanmasını önlemek 
amacıyla kulakları kesiliyor” dedi.

‘BÜYÜK BİR VAHŞET’
Yavruların kulak kesim işleminin 
veteriner hekim tarafından yapıldığını 
düşünmediklerini ifade eden Kaya, 
“26 günlük bir bebeğin sütten kesile-
rek, anneden ayrılması zaten büyük 
bir vahşet. Bu bebeklerin kulağını 
kesmek ayrı bir vahşet. Çünkü yavru 
köpeklere anestezi verilemiyor, veri-
lirse karaciğeri olgunlaşmadığı için 
ölüyor. Bu kişiler anestezi vermeden 
bu hayvanların kulağını kesiyor. 
İşletme sahibine sorduğumuzda, ‘Ben 
veteriner hekime para ödemiyorum, 
bütün aşılarını ben yapıyorum’ dedi. 
Kulağını kesme konusunda açıkça 
‘Ben yapıyorum’ demedi ama vete-
riner hekimin gelmediği bir ortamda 
kulağı kesik köpekler olduğu için bu 
işlemi de onun yaptığını düşünüyo-
ruz. Ayrıca zaten bir veteriner hekim, 

26 günlük bir köpeğin kulağını anes-
tezi alamayacağı için kesmez” diye 
konuştu.

‘ÇİĞ ETLE BESLİYOR’
Hayvanların durumundan bahse-
den Kaya, “Önlerinde çiğ et vardı. 
Yaklaşık 20 civarı hayvan vardı, 6-7 
de yavru köpek vardı. Onlardan para 
kazandığı için iyi bakıyor köpeklerine 
ama çiğ etle besliyor. Çünkü dövüş-
türmek için kullanıyor bu hayvanları. 
Hayvanlar daha agresif olacağı için 
çiğ etle beslediğini gördüm” dedi.

‘ŞAMPİYON KÖPEK’ İDDİASI
Köpeklerin yavrularını tanıtırken 
‘Akdeniz şampiyonu’, ‘İç Ana-
dolu şampiyonu’ gibi ifadeler 
kullanıldığını aktaran Kaya, 
“Şampiyon denilen köpeklerin 
dövüşlerde derece aldığı anla-
şılıyor. Köpek dövüşü yaptığını 
kabul etmiyor, zaten bu suç 
olduğu için herkese beyan edile-
cek bir konu değil. Ancak üretim 
için bu köpekleri kullanması, dövüş 
organizasyonlarıyla bağlantı şüp-
hesini güçlendiriyor” dedi. Telefon 

görüşmelerinde dövüş organizasyon-
larının ‘güzellik yarışması’ adı altında 
şifreli konuşulduğunu öne süren 
Kaya, konuyu Tarım ve Orman İlçe 
Müdürlüğü’ne bildirdiklerini aktardı. 
Kaya, işletme sahibinin sanal medya 
üzerinde bulunan paylaşımlarında 
‘Arena finalisti’ yazarak üretim yap-
tığı yetişkin köpeklerin görsellerini 
paylaştığını da kaydetti. n DHA

Kulakları kesilen yavru köpekleri 
DÖVÜŞ IÇIN SATIYORLAR! 
ANTALYA’da yaşam hakkı savunucuları, 26 günlük 
yavru köpeklerin anneden ayrılarak kulaklarının 
kesildiği ve 30-40 bin liraya satıldığı iddiasıyla 
şikayetçi oldu. Yaşam hakkı savunucusu İbrahim 
Kaya, “26 günlük bir bebeğin sütten kesilerek, 
anneden ayrılması zaten büyük bir vahşet. Bu be-
beklerin kulağını kesmek ayrı bir vahşet” dedi.

Antalya’nın Kepez ilçesi Kuzeyya-
ka Mahallesi’nde bulunan 3 katlı bir 
apartmanda en üst katında çıkan yangın 
mahallede paniğe neden oldu. Apart-
man dairesinden yükselen dumanlar 
kısa süre sonra yerini alevlere bıraktı. 
Yangını gören mahalle sakinleri zaman 
kaybetmeden durumu 112 Acil Çağrı 
Merkezi’ne bildirdi. İhbar üzerine olay 
yerine polis ve itfaiye ekibi cayır cayır 
yanan apartmana müdahale etti.
YANGINA VİNÇLE MÜDAHALE EDİLDİ
Yangının çıktığı katın üst bölümde olma-
sı nedeniyle itfaiye ekipleri merdivenli 
araç ve vinç yardımıyla yangına müda-
hale etti.

GÜÇLÜKLE SÖNDÜRÜLDÜ
Antalya Körfez Gazetesi Murat Şen-
türk’ün haberine göre; itfaiye ekiplerinin 
yoğun çalışması sonucunda yangın 
kontrol altına alınarak söndürüldü. Olay-
da herhangi bir can kaybı yaşanmadığı 
bildirildi. Yaşana olayın ardından ekipler 
yangının çıkış nedeni için inceleme 
başlattı. n MURAT ŞENTÜRK 

Antalya’da apartman 
dairesi cayır cayır yandı!

Antalya’nın Kepez ilçesindeki 3 katlı bir apartmanın en üst 
katında çıkan yangın mahallede paniğe yol açtı. İtfaiye ekipleri 
cayır cayır yanan apartmana vinç yardımıyla müdahale etti.

ANTALYA’da parkta yürüyüş yapan Ali Haydar Özyıl-
dırım’ı (58) bıçaklayarak öldüren Sedat Demirören, ilk 
duruşmada, “Bıçağı savurduğum anda maktulün yere 
düştüğünü fark ettim ve yaralanmadığını düşündüm. 
Sonra kalp krizi geçiriyor sandım. İlk etapta gömleğini 
açtım. Kan izini gördüm. Herhangi bir husumetim 
yoktu” dedi. Olay, 1 Kasım 2025’te saat 12.30 sıralarında 
Kepez ilçesi Ulus Mahallesi Gazi Bulvarı üzerindeki Fatih 
Sultan Mehmet Parkı’nda meydana geldi. Parktaki bankta 
içki içen Sedat Demirören, yürüyüş yapan Ali Haydar 
Özyıldırım’ı göğsünden bıçakladı. Çevredekilerin ihbarıyla 
bölgeye polis ve sağlık ekibi sevk edildi. Bilinci kapalı 
olan Özyıldırım, ambulansla hastaneye kaldırdı. Ameliyat 
edilen Özyıldırım, hayatını kaybetti. Antalya Emniyet 
Müdürlüğü Asayiş Şube Müdürlüğü’ne bağlı Cinayet 
Büro Amirliği ve Kepez Suç Araştırma ve Önleme Büro 
Amirliği ekipleri, saldırı sonrası kaçan Sedat Demirören’i 
yakaladı. Emniyete götürülen Sedat Demirören, işlemleri-
nin ardından çıkarıldığı nöbetçi hakimlikçe tutuklandı.

KAÇIŞI GÜVENLİK KAMERASINDA
Sedat Demirören’in kaçışı, çevredeki iş yerlerinin güvenlik 
kameralarına yansıdı. Görüntülerde; Sedat Demirören’in 
elinde bıçakla rahat tavırla yürüdüğü, saldırının ardından 
elindeki kanı parkın çimlerine sildiği ve bir apartmanın 
demir kapısından atlayarak kaçtığı görüldü. Özyıldırım’ın 
cenazesi, Antalya Adli Tıp Kurumu morgundaki işlem-
lerinin ardından ağabeyi Hasan Özyıldırım ve yakınları 
tarafından teslim alındı. Ali Haydar Özyıldırım’ın kornea-
larının ise yakınları tarafından bağışlandığı öğrenildi.

‘OLAYDAN ÖNCE UYUŞTURUCU KULLANMADIM’
Sanık Sedat Demirören, Antalya 1. Ağır Ceza Mahkeme-
si’nde ‘Kasten öldürme’ suçuyla ilk kez hakim karşısına 
çıktı. Demirören, savunmasında, “Olay günü eski eşimle 
tartışmıştım. Evimin alt sokağındaki parkta alkol alıp, 
evime gitmek istiyordum. Yanımdan eski eşim nedeniyle 
tanıdığım bir şahıs geçti. O an maktulle bakışmamız 
oldu. Maktul bana yumruk vurduktan sonra belinden 
bir şey çıkarabilir diye kendimi korumak amaçlı bıçağımı 
çıkardım. Kendisini korkutmak amacıyla kedilere salam 
doğramak için taşıdığım bıçağı savurmak istedim. Bıçağı 
savurduğum anda maktulün yere düştüğünü fark ettim 
ve yaralanmadığını düşündüm. Sonra kalp krizi geçiriyor 
sandım. İlk etapta gömleğini açtım. Kan izini gördüm, 
tampon yaptım. Çevreye seslendim, ambulans istedim. 
Herhangi bir husumetim yoktu. Olay yerindeki kamera 
kayıtlarının mahkeme huzurunda incelenmesini istiyo-
rum” dedi. Mahkeme başkanı, sanığa uyuşturucu kulla-
nıp kullanmadığını sordu. Sanık ise “Geçmişte uyuştu-
rucudan sabıkam vardı. 5 yıl cezaevinde kaldım. Olaydan 
önce uyuşturucu da kullanmadım” cevabını verdi.

‘BABAMIN TEK SUÇU, O PARKTA OLMAKTI’
Babasının ölümüyle derin üzüntü yaşadığını belirten 
Kader Yanadur ise “Ben bu şahsı ilk kez görüyorum. 
Babamın tanıdığını da zannetmiyorum. Babam yürüyüş 
yapmak için o parktaydı. Babamın tek suçu, o parkta 
olmaktı” diye konuştu. Mahkeme heyeti, güvenlik kamera 
kayıtlarının incelenmesine ve sanığın tutukluluk halinin 
devamına karar verip, duruşmayı erteledi. n DHA

Parktaki cinayetin 
sanığı: Herhangi 
bir husumetim yoktu

ANTALYA’da otomobil ile 
çarpışan motosikletin sürücüsü 
üniversiteli Deniz Atasoy (21), 
yaşamını yitirdi. Kaza, gece 
saatlerinde Kepez ilçesi Ku-
zeyyaka Mahallesi Yeşilırmak 
Caddesi’nde meydana geldi. 
Akdeniz Üniversitesi öğrencisi 
Deniz Atasoy’un kullandığı 
42 PB 379 motosiklet ile tali 
yoldan çıktığı iddia edilen Fatih 
Ü. yönetimindeki 07 AC 0844 
otomobil çarpıştı. Çarpışmanın 
etkisiyle motosiklet savru-
lurken, Atasoy da yere düştü. 
Çevredekilerin ihbarıyla kaza 
yerine ekipler sevk edildi. Am-

bulansla hastaneye kaldırılan 
Deniz Atasoy, kurtarılamadı. 
İşlemlerinin ardından Deniz 
Atasoy’un cansız bedeni, otopsi 
için Antalya Adli Tıp Kurumu 
morguna kaldırıldı.

BABASI BÜYÜK ÜZÜNTÜ YAŞADI
Morga gelen baba İzzet Atasoy, 
işlemlerinin ardından oğlunun 
cenazesini aldı. Cenaze işlem-
leri esnasında büyük üzüntü 
yaşadığı görülen Atasoy, gözya-
şı döktü. İzzet Atasoy’a teslim 
edilen Deniz Atasoy’un cansız 
bedeni, defnedilmek üzere 
Alanya’nın Mahmutlar Mahal-
lesi’ne götürüldü. n DHA

Üniversiteli 
Deniz 

kazada 
öldü

Alanya ilçesinde 1 kişinin 
hayatını kaybettiği, 1 kişinin 
yaralandığı kazaya karışan 
aracın sürücüsü Alman uyruklu 
H.B. (72) tutuklandı. Kaza, ön-
ceki gün saat 08.00 sıralarında 
Tosmur Mahallesi sahil yolunda 
meydana geldi. M.Ö. idare-
sindeki motosiklet ile Alman 
uyruklu H.B.’nin kullandığı 
SUV tipi araç çarpıştı. 
Yola savrulan motosiklet sürü-
cüsü ve beraberindeki Mehdi 

Akdağ (23) yaralandı. İhbar 
üzerine kaza yerine sağlık ve 
polis ekipleri sevk edildi. İlk 
müdahalenin ardından Alanya 
Eğitim ve Araştırma Hastane-
si’ne götürülen yaralılardan 
Mehdi Akdağ, kurtarılamadı. 
M.Ö. ise tedaviye alındı. Kaza-
dan sonra gözaltına alınan H.B. 
emniyetteki işlemlerinin ardından 
adliyeye sevk edildi. Alman sürü-
cü çıkarıldığı sulh ceza hakimli-
ğince tutuklandı. n DHA

Ölümlü kazada sürücü tutuklandı
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Son dönemde akaryakıt 
fiyatları başta olmak 
üzere bakım, yedek 
parça ve işletme mali-
yetlerinde yaşanan artış 

nedeniyle toplu taşıma esnafı 
ücret tarifelerinin güncellenme-
sini talep etmişti. Bunun üzerine 
hazırlanan rapor Antalya Büyük-
şehir Belediye Meclisi Plan ve 
Bütçe Komisyonu’nda görüşüldü. 
Yapılan değerlendirmelerin ardın-
dan hem şehir içi hem de ilçeler 
arası toplu taşıma ücretlerinde 
yeni tarife belirlenmesi kararlaş-
tırıldı.

TOPLU ULAŞIMA ZAM
Yeni düzenlemeye göre şehir içi 
toplu taşıma araçlarında tam bilet 
ücreti 42 TL oldu. İndirimli bilet 
ücreti 40 TL, öğrenci bileti ise 20 
TL olarak belirlendi. Kredi kartı 
ile yapılan binişlerde ücret 50 TL, 
kullan-at bilet ücretinin ise 46 
TL’ye yükseldi. Aktarmaların ise 
mevcut uygulamada olduğu gibi 
ücretsiz devam edeceği belirtildi.

BİR ZAM DAHA
İlçeler arası ulaşım tarifesinde 
ise mesafeye göre farklı ücretler 
uygulanacak. Buna göre Antal-
ya–Gazipaşa ve Antalya–İbradı 
hatları 485 TL ile en pahalı 
güzergâhlar arasında yer aldı. 
Antalya–Gündoğmuş hattı 475 
TL, Akseki–Antalya hattı 445 TL 
ve Alanya–Antalya hattı ise 410 
TL olarak belirlendi. Diğer bazı 
hatlarda ise ücretler şöyle olacak: 
Antalya–Elmalı 320 TL, Manav-
gat–Antalya 295 TL, Korkuteli–
Antalya 180 TL ve Antalya–Ke-
mer hattı 170 TL. Serik–Alanya 
hattı 270 TL, Alanya–Gazipaşa 
hattı 180 TL, Alanya–Konaklı hat-
tı 65 TL ve Alanya–Türkler hattı 
ise 85 TL olarak uygulanacak.

ZAM TALEP EDİLDİ
Antalya Körfez Gazetesi muha-
biri Ertuğrul Gün'ün haberine 
göre; Plan ve Bütçe Komisyo-
nu toplantısına CHP’li meclis 
üyeleri Zafer Tan, Mehmet Kula 
ve Cennet Turhan katıldı. CHP’li 
Osman Sert ile AK Partili Kemal 
Sancaktar’ın ise toplantıya katıl-
madığı görüldü. Antalya’da şehir 
içi toplu taşıma araçlarına yüzde 
20 zam gelmesinin ardından 
ilçeler arası ulaşıma da zam geldi. 
Antalya-İbradı 485 TL ile en yük-
sek güzergah oldu. Son dönemde 
akaryakıt, bakım, yedek parça ve 
işletme giderlerinde yaşanan artış 
nedeniyle toplu taşıma esnafı 
ücret tarifesinin güncellenmesini 
talep etmişti. Yapılan değerlen-
dirmelerin ardından hazırlanan 
komisyon raporunda, yeni ücret 
tarifesi belirlendi.

n  Ertuğrul Gün 

Antalya’da ilçeler arası ulaşıma zam: 

EN PAHALI HAT 
485 TL OLDU
Antalya’da şehir içi toplu taşıma ücretlerine yapılan yüzde 20’lik zammın 
ardından ilçeler arası toplu taşıma tarifeleri de güncellendi. Yeni düzenle-
meye göre bazı uzun mesafe hatlarda ücretler 485 TL’ye kadar çıktı.

Alanya-Antalya 410 TL

Akseki-Antalya 445 TL

Elmalı-Antalya 320 TL

Gazipaşa-Antalya 485 TL

Gündoğmuş-Antalya 475 TL

İbradı-Antalya 485 TL

Korkuteli-Antalya 180 TL

Manavgat-Antalya 295 TL

Antalya-Kemer 170 TL

Serik -Alanya 270 TL

Alanya-Bedan 380 TL

Alanya-Kızılot 170 TL

Alanya-Gazipaşa 180 TL

Dereköyü-Alanya 200 TL

Karamanlar -Alanya 240 TL

Alanya-Konaklı 65 TL

Alanya-Türkler 85 TL

Akseki-Antalya 445 TL

Akseki- Aaşağıl 295 TL

Akseki-Serik-325 TL

Akseki-Aksu-365 TL

Cevizli-Manavgat 335 TL

Antalya-Cevizli 485 TL

Kuyucak-Serik 470 TL

Akşahap-Serik 365 TL

Ürünlü -Manavgat 325 TL

Pınarbaşı-Antalya 425 TL

Akseki bademli-Manavgat 325 TL

Akseki-İbradı 140 TL

Elmalı-Antalya 320 TL

Almalı-Kumluca 270 TL

Elmalı-Gömbe 120 TL

Elmalı-Korkuteli 170 TL

Gazipaşa şehiriçi 42 TL

Gazipaşa-Antalya 485 TL

Gündoğmuş-Antalya 475 TL

İbradı-Antalya 485 TL

İbradı-Serik-290 TL

Elmalı-Finike 230 TL

Korkuteli-Elmalı 170 TL

Antalya-Kemer 170 TL

Korkuteli-Antalya 180 TL

Kumluca-Finike sahil hattı 65 TL

Manavgat-Antalya 295 TL

Antalya Otogar- Serik 170 TL

CHP’den birinci sıra Alanya 
Belediye Meclis Üyesi seçilerek 
göreve başlayan ve aynı zamanda 
Antalya Büyükşehir Belediyesi 
Meclisi 2’nci Başkanvekili olan 
Utkan Hasan Eminoğlu, tutuklu 
bulunan Antalya Büyükşehir 
Belediye Başkanı Muhittin Böcek 
serbest kalıncaya kadar sakalları-
nı kesmeme kararı aldı.

SAKAL BIRAKMA EYLEMİ
Böcek’e yakınlığı ile bilinen 
Eminoğlu’nun aldığı karar, kamu-
oyunda geçmişte spor dünyasında 

yaşanan benzer bir protestoyu da 
hatırlattı. 2011 yılında başlayan 
3 Temmuz Şike Davası sürecinde 
dönemin Fenerbahçe Başkanı 
Aziz Yıldırım’ın tutuklanmasına 
tepki olarak kaleci Volkan Demi-
rel sakal bırakmış ve bu hareket 
uzun süre gündemde kalmıştı. 
Eminoğlu’nun sakal eylemi de 
benzer bir sembolik destek olarak 
değerlendirildi.

“ÇIKANA KADAR DA 
KESMEYECEĞİM”
Konuya ilişkin açıklama yapan 
Eminoğlu, Başkan Böcek’e 
destek vermek amacıyla böyle bir 
karar aldığını söyledi. Eminoğlu, 
“Başkanımız içeri girmeden önce 
sakalımı kesmiştim. 
Başkanımız çıkana kadar da kes-
meyeceğim. Umarım 16 Mart’ta 
özgürlüğüne kavuşur. Bir an önce 
tutuksuz yargılanmasını istiyo-
ruz.” dedi.

GÖREVDEN UZAKLAŞTIRILDI
Antalya Büyükşehir Beledi-
ye Başkanı Muhittin Böcek, 5 

Temmuz 2025’te “rüşvet” ve 
“yolsuzluk” iddiaları kapsamında 
yürütülen soruşturma çerçeve-
sinde gözaltına alındıktan sonra 
tutuklanmış ve görevinden uzak-
laştırılmıştı. Tutuklu bulunduğu 

süreçte kronik rahatsızlıkları 
nedeniyle zaman zaman sağ-
lık sorunları yaşayan Böcek’in 
çeşitli tarihlerde hastaneye sevk 
edilmişti.
n Ertuğrul Gün-Özel haber 

Böcek’e destek için sakal eylemi! Eminoğlu: “Başkan çıkana kadar kesmeyeceğim.”

Böcek’e destek için sakal bıraktı
Cumhuriyet Halk Partisi 
(CHP)’den Alanya Belediye 
Meclis Üyesi seçilen Utkan 
Hasan Eminoğlu, tutuklu 
Antalya Büyükşehir Belediye 
Başkanı Muhittin Böcek için 
dikkat çeken bir eylem imza 
attı. Sakal bırakma eylemi 
gerçekleştiren Eminoğlu, 
“Böcek çıkana kadar sakalı-
mı kesmeyeceğim.” dedi.

Kemer Belediye Başkanı 
Necati Topaloğlu, 11-13 Mart 
tarihleri arasında düzenle-
nen MITT Moskova 2026 
Uluslararası Turizm Fuarında 
tur operatörleri ve seyahat 
acenteleriyle bir araya gelerek 
Kemer’in turizm potansiyelini 
anlattı. Turizm sektörünün 
en önemli buluşmalarından 
biri olarak kabul edilen MITT 
Moskova Turizm Fuarı, bu yıl 
1000’den fazla katılımcı firma 
ve 40 farklı ülkeden temsilci-
leri ağırlıyor. Fuarda gerçek-
leştirilen görüşmeler, özellikle 
Rusya ve çevre ülkelerden 
Türkiye’ye yönelik turizm 
hareketliliği açısından büyük 
önem taşıyor.

ACENTELERLE İKİLİ 
GÖRÜŞMELER
Başkan Topaloğlu, fuar kap-
samında özellikle Özbekistan 
ve Beyaz Rusya’dan gelen 
turizm acenteleriyle de bir 
araya gelerek Kemer’e yönelik 
turizm hareketliliğini artırmak 
için görüşmeler gerçekleştirdi. 
Topaloğlu, fuar temaslarında 
Türkiye’nin Moskova Turizm 
Ataşesi İlker Özkan, Kemer 
Esnaf ve Sanatkarlar Odası 
Başkanı Okay Çelik’le de bir 
araya geldi. Fuarda yapılan gö-
rüşmelerde bölgedeki savaşın 
turizm rezervasyonlarına etkisi 
de gündeme geldi. Tur ope-
ratörlerinden alınan bilgilere 
göre savaşın turizm sektöründe 

belirsizlik yarattığı ifade edil-
di. Kemer Belediye Başkanı 
Necati Topaloğlu, “Savaş 
öncesi Rus pazarında yüzde 
25- 30 seviyelerinde seyreden 
rezervasyon oranları şu an için 
yüzde 5- 10 seviyelerine kadar 
düşmüş. 

Özellikle Dubai, Bir-
leşik Arap Emirlikleri ve 
Lübnan’dan iptal edilen 
rezervasyonların Türkiye’ye 
yönlendirilmesi için acenteler 
çalışmalar yapıyor. Sektör tem-
silcileri, savaşın kısa sürede 
sona ermesi halinde Türki-
ye’nin rezervasyon anlamında 
önemli bir sorun yaşamayacağı 
görüşünde” dedi. n DHA

Başkan Topaloğlu, MITT 
Moskova Turizm Fuarı’nda

Kumluca ilçesinde Cumhuri-
yet Başsavcısı İlker Çağatay 
Aydın tarafından öğrencilere 
yönelik IBAN dolandırıcılığı, 
cep telefonu ve sosyal medya 
üzerinden yapılan dolandırı-
cılıklar hakkında bilgi verildi. 
Kumluca Sultan Alparslan 
İlkokulu salonunda gerçekleşti-
rilen bilgilendirme toplantısına 
İlçe Emniyet Müdür Vekili 
Bayram Çiftçi, İlçe Jandarma 
Bölük Komutanı Jandarma 
Binbaşı Erkan Özgür, Milli 
Eğitim Müdürü Yusuf Tekde-
mir, okul müdürleri ve öğren-
ciler katıldı. Sosyal medya 
dolandırıcılığını Türk Ceza 
Kanunu’ndaki düzenlemeye 
göre ‘nitelikli dolandırıcılık’ 
olarak kabul ettiklerini belirten 
Cumhuriyet Başsavcısı İlker 
Çağatay Aydın, “Bu nitelikli 
dolandırıcılık 3 yıldan 10 aya 
kadar hapis cezasını öngörü-
yor. Özellikle 18- 30 yaş arası 
gençler hedefte. Son zamanlar-
da bu hedef kitlesinin 15 yaşa 
sınırına kadar indiğini görüyo-
ruz. Gençlerin para kazanma 
arzusu şüpheliler tarafından 
tetikleniyor” dedi.

2 HAT ÇIKARABİLİRSİNİZ
Devletin bu konu çok ciddi 
adımları olduğunu vurgulayan 
Başsavcı İlker Çağatay Aydın, 
“Bundan sonra cep telefon 
hattı çıkarmak eskisi kadar 
kolay olmayacak. Bundan 
sonra herkese en fazla 2 cep 
telefon hattı çıkarma hakkı 
olacak. Bu yüzden şüpheliler 

WhatsApp üzerinden dolan-
dırıcılık yapamayacaklar. 
Telegram kanallarında çok 
ciddi açıklar olduğu için 
Telegram kanalları kullanıla-
biliyor. Tanımadığınız kişilerle 
bilmediğiniz kişilerle iletişime 
geçmeyin çoğu bir dolandırıcı-
lık eylemi için sizinle dolan-
dırıcılık eylemi için iletişime 
geçmek isteyen kişiler olabilir” 
diye konuştu.

TIKLAMA TUZAĞI
Başsavcı İlker Çağatay Aydın, 
dolandırıcılık yöntemleriyle 
ilgili şu uyarılarda da bulundu: 
“İnternet alışveriş dolandırı-
cılığı, sahte iş ve paketleme 
ilanları, burs, sosyal yardım 
ve deprem yardımları, araç 
muayenesi, araç kiralama, HGS 
borcu, görev yap-kazan, telefo-
na gelen linke tıklama tuzağı, 
sazan sarmalı yöntemi, sahte 
site oluşturarak tuzağa düşür-
mek ve şantaj gibi daha birçok 
dolandırıcılık yöntemleri 
bulunuyor. Bunlar üzerinde 
çok dikkat etmek gerekiyor.” 
n DHA

Başsavcıdan öğrencilere
dolandırıcılık uyarısı
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Antalya Büyükşehir Belediye-
si Mart Ayı Olağan Meclis 
Toplantısı’nda bazı gündem 
maddeleri görüşülürken 

tansiyon yükseldi. Büyükşehir Belediye 
Başkanvekili Büşra Özdemir başkanlı-
ğında gerçekleştirilen toplantıda ulaşım 
ücretlerinden imar planı değişiklikle-
rine kadar birçok konu ele alınırken, 
bazı maddeler sırasında meclis üyeleri 
arasında tartışmalar yaşandı.

MESUT KOCAGÖZ GELMEDİ, 
KAMACI GELDİ
Antalya Büyükşehir Belediyesi Meclis 
Toplantı Salonu’nda yapılan toplantının 
gündemi 49 maddeden oluştu. Geçti-
ğimiz hafta yaşanan tartışmaların ar-
dından Kepez Belediye Başkanı Mesut 
Kocagöz ile Bileydi Parkı’nın yapılaş-
mayı açılması ile eleştirilerin hedefi ha-
line gelen Konyaaltı Belediye Başkanı 
Cem Kotan’ın toplantıya katılmadığı 
görüldü. CHP Antalya İl Başkanı Nail 
Kamacı da meclisi takip eden isimler 
arasında yer aldı. Kamacı’nın meclis 
üyelerinin hemen arkasında kendisine 
ayrılan bölümden toplantıyı izlediği 
gözlendi.

TİCARİ TAKSİ ÜCRETLERİNE ZAM
Toplantıda kent genelinde faaliyet gös-
teren ticari taksiler için yeni taksimetre 
tarifesi de gündeme geldi. Antalya’daki 
19 farklı esnaf odasının talebi doğ-
rultusunda hazırlanan Plan ve Bütçe 
Komisyonu raporu görüşülürken AK 
Parti Grup Sözcüsü Bahattin Bayraktar 
söz alarak yapılacak zam oranını sordu. 
Başkanvekili Özdemir ise taksimetre 
tarifesine yüzde 33 oranında zam yapıl-
dığını açıkladı.

İŞTE İLÇE İLÇE ZAM ÜCRETLERİ
Yeni tarifeye göre merkez ilçelerde 
taksi açılış ücreti 40 TL, kilometre 
ücreti 45 TL, saat ücreti 240 TL ve kısa 
mesafe ücreti 200 TL olarak belirlendi. 
Gazipaşa, Alanya, Manavgat, Serik, 
Akseki, Gündoğmuş, İbradı, Korkuteli, 
Kemer, Kumluca, Elmalı, Finike, Kaş 
ve Demre ilçelerinde ise açılış ücreti 
60 TL, kilometre ücreti 70 TL, saat 
ücreti 240 TL ve kısa mesafe ücreti 
250 TL olarak uygulanacak. 
Taksimetre tarifesine ilişkin 
düzenleme mecliste oy 
birliği ile kabul edildi.

ANTALYA’DA TOPLU 
TAŞIMAYA ZAM
Mecliste görüşülen bir 
diğer önemli gün-
dem 

maddesi ise toplu taşıma ücretlerinin 
güncellenmesi oldu. Esnaf odalarının 
talebi doğrultusunda hazırlanan yeni 
tarifeye göre tam bilet ücreti 42 TL, 
indirimli bilet ücreti 40 TL, öğrenci 
bileti ise 20 TL olarak belirlendi. Kredi 
kartı ile yapılan binişlerde ücretin 50 
TL, kullan-at bilet ücretinin ise 46 TL 
olması kararlaştırıldı. Yeni düzenle-
mede aktarma uygulamasının ücretsiz 
olarak devam edeceği ifade edilirken, 
alınan kararın pazar gününden itibaren 
yürürlüğe gireceği belirtildi. 

AK PARTİ RET VERDİ
Toplantıda Muratpaşa Belediyesi 
Meclisi tarafından onaylanan Adalyabel 
Sosyal ve İktisadi İşletmesi kapsamın-
da işletilen tesis, spor alanları, konuk 
evleri ve kültür salonlarındaki fiyat 
tarifelerinin güncellenmesine ilişkin 
Plan ve Bütçe Komisyonu raporu da 
görüşüldü. Söz konusu madde oyla-
maya sunulurken AK Parti grubu ret 
oyu verirken, CHP ve MHP grubunun 
oylarıyla madde kabul edildi.

BAYRAKTAR BİLGİ İSTEDİ
Kepez Belediyesi’nin 2026 yılı gelir 
tarifesinde Yazı İşleri Müdürlüğü gelir-
lerinin güncellenmesine yönelik madde 

görüşülürken ise mecliste kısa 
süreli tartışma yaşandı. AK 

Parti Grup Sözcüsü Bahattin 
Bayraktar söz alarak daha 

önce uygulanan tarife-
ye ilişkin rakamların 
açıklanmasını istedi. 
Bayraktar, “Daha önce 
rakamlar ne kadardı, 
bir bilgi alabilir miyiz? 

Bu tür konuların 
devam meclisine 

getirilmesi 
doğru değil. 
Komisyonda-
ki arkadaşlar 
da tam 
anlamıyla 
rakamları 
bilmiyor. 
Henüz 
bir 
açık-
lama 

yapılmadı.” dedi.

ÖZDEMİR’DEN BAYRAKTAR’A 
CEVAP GELDİ
Bayraktar’ın sözleri üzerine Başkanve-
kili Büşra Özdemir ise ilçe belediyele-
rinden gelen tekliflerde detaylı bilgi-
lerin yer alması gerektiğini belirterek, 
“Bu Kepez Belediye Meclisi’nin kara-
rıdır. Orada siz de varsınız, bu konuyu 
orada iletirsiniz. Çok gereksiz tartışma 
yapmayalım.” ifadelerini kullandı.

“SİZ MECLİSİ GERMEK İÇİN 
ASILIYORSUNUZ”
Özdemir’in açıklamalarına Bayrak-
tar’dan tepki geldi. Bayraktar, “Basit 
bir soru sorduk. Siz meclisi germek için 
asılıyorsunuz” dedi. Tartışmanın büyü-
mesi üzerine Plan ve Bütçe Komisyonu 
Başkanı Zafer Tan söz alarak söz konusu 
zam tarifesinin sonradan eklendiğini ve 
bu nedenle önceki rakamlara ilişkin bilgi 
bulunmadığını ifade etti. Yapılan oyla-
mada söz konusu madde AK Parti, MHP 
ve CHP’nin oy birliği ile kabul edildi.

KORKUTELİ’DE AMBULANSA ÜCRET
Toplantıda ayrıca Korkuteli Belediye-
si Meclisi tarafından alınan ve 2026 
yılı gelir tarifesine 07 KBE 03 plakalı 
ambulans için kilometre bazında ücret 
eklenmesini içeren Plan ve Bütçe Ko-
misyonu raporu da görüşüldü. Yapılan 
düzenlemeye göre ambulansın kilo-
metre başına gidiş-dönüş ücretinin 30 
TL olması kararlaştırıldı. Söz konusu 
madde meclis üyelerinin oy birliği ile 
kabul edildi.

KARAVANPARK KİRA SÜRESİ UZATILDI
Gündemde yer alan bir diğer madde 
ise Muratpaşa ilçesi Güzeloba Mahal-
lesi Lara sahilinde bulunan karavan 
park alanına ilişkin kira sözleşmesinin 
uzatılması oldu. İmar planında park ve 
kamping alanı olarak belirlenen ve ka-
ravan park olarak kullanılan 8 bin 490 
metrekarelik alanın yanında yer alan 
3 bin 550 metrekare ve 229 metrekare 
büyüklüğündeki alanlara ilişkin 17 
Aralık 2024 tarihli kira protokolünün 
sürelerinin uzatılması Plan ve Bütçe 
Komisyonu raporu doğrultusunda oy 
birliği ile kabul edildi.

AK PARTİ’DEN ELMALI GÜMDEMİNE RET
Mecliste imar planı değişikliklerine 
ilişkin maddeler de görüşüldü. Elmalı 
Belediyesi sınırları içerisinde bulu-
nan Yenimahalle Mahallesi 76 ada 
35 parselin “Özel Eğitim Alanı”ndan 
“Konut Alanı”na dönüştürülmesini 
içeren 1/5000 ölçekli nazım imar planı 
değişikliği görüşülürken AK Parti gru-
bu ret oyu verdi. MHP grubu oylamada 
çekimser kalırken, CHP grubunun 
oylarıyla söz konusu plan değişikliği 
kabul edildi.

TOPLU TAŞIMAYA DESTEK TANSİYONU 
YÜKSELTTİ
Toplantının en dikkat çeken gün-
dem maddelerinden biri ise özel halk 
otobüslerine kilometre başına veri-
len destek ücretinin artırılması oldu. 
Mevcut uygulamada 60-65 TL civa-
rında olan kilometre başı desteğin 80 
TL’ye çıkarılmasını içeren düzenleme 
mecliste tartışmalara neden oldu. AK 
Parti Grup Sözcüsü Bahattin Bayraktar 
söz alarak düzenlemenin hukuki açıdan 
netleştirilmesi gerektiğini ifade etti ve 
gündem maddesine destek verilmesi 
için hukuki altyapının güçlendirilmesi 
gerektiğini söyledi. MHP Grup Söz-
cüsü Selçuk Senirli de konuya ilişkin 
söz alarak belediyenin bu konuda daha 
fazla sorumluluk almasını istediklerini 
dile getirdi.

ÖZDEMİR’DEN ELEŞTİRİLERE CEVAP 
GELDİ
Senirli, “Biraz da sizin risk almanızı 
istiyoruz. Bu konunun hukuki zeminde 
hazırlanmasını istiyoruz. Daha önce 
de bu tür destekleri verdik. Ancak bu 
konuda oy kullanmıyoruz. Bu kaosun 
içinde bizim vicdanımızı rahatlata-
cak bir durum görmek istiyoruz. Bir 
bürokratın altına imza atmasını istedik 
sadece.” dedi. Eleştiriler üzerine açıkla-
ma yapan Başkanvekili Büşra Özdemir 
ise söz konusu düzenlemenin yeni bir 
uygulama olmadığını belirtti. Özdemir, 
“60-65 TL olan destek 80 TL olsun 
istiyoruz. Bu bir suç değil. Komisyonda 
da yanlış anlaşılmış. Kamu hizmetini 
bizim yapmamız gerekiyor. Bu hizmeti 
yaparken sadece kendi araçlarımızla 
ulaşımı sağlayamayız. Ulaşım hizmetini 
esnafla birlikte yürütülen bir işletim 
modeliyle gerçekleştiriyoruz. Bu yeni 
getirilen bir düzenleme değil. Mevcut 
olan bir destek kalemine zam yapıl-
ması söz konusu. Esnafımız zararına 
çalışıyor. Bu uygulama yaklaşık 3 yıldır 
devam ediyor.” dedi.

CHP’NİN OYLARI İLE KABUL EDİLDİ
Sayıştay raporlarında konunun bulgu 
olarak yer aldığına da dikkat çeken 
Özdemir, düzenlemenin ulaşım hizme-
tinin sürdürülebilirliği açısından önemli 
olduğunu ifade etti. Yapılan oylamada 
AK Parti ve MHP grubu oy kullan-
mazken, CHP grubunun oylarıyla söz 
konusu düzenleme kabul edildi. Kararın 
ardından meclis salonunda bulunan ula-
şım esnafı alkışlarla Başkanvekili Büşra 
Özdemir ve CHP’li meclis üyelerine 
teşekkür etti. n Ertuğrul Gün

Büyükşehir’de
tansiyon yine 
yükseldi
Antalya Büyükşehir Belediyesi Mart Ayı Olağan Meclis Toplantısı’nda yine tansiyon yükseldi. Kepez Belediye-
si’nin gelirlerinin görüşüldüğü sırada Büyükşehir Belediye Başkanvekili Büşra Özdemir ile AK Parti Grup Söz-
cüsü Bahattin Bayraktar karşı karşıya geldi. Geçen hafta yaşanan gerilimin ardından Mesut Kocagöz ise top-
lantıya katılmadı. CHP İl Başkanı Nail Kamacı ise toplantıyı takip eden isimler arasında olması dikkat çekti. 

250 TL olarak uygulanacak. 
Taksimetre tarifesine ilişkin 
düzenleme mecliste oy 
birliği ile kabul edildi.

ANTALYA’DA TOPLU 
TAŞIMAYA ZAM
Mecliste görüşülen bir 
diğer önemli gün-
dem 

Parti Grup Sözcüsü Bahattin 
Bayraktar söz alarak daha 

önce uygulanan tarife
ye ilişkin rakamların 
açıklanmasını istedi. 
Bayraktar, “Daha önce 
rakamlar ne kadardı, 
bir bilgi alabilir miyiz? 

Bu tür konuların 
devam meclisine 

getirilmesi 
doğru değil. 
Komisyonda
ki arkadaşlar 
da tam 
anlamıyla 
rakamları 
bilmiyor. 

Antalya’da Konyaaltı ilçesi Bileydi Par-
kı’nın ticari alana çevrilip kiraya verilece-
ği iddialarına Konyaaltı Belediye Başkanı 
Cem Kotan’dan açıklama geldi. Kotan, 
parkın yapılaşmaya açılmadığını yalnızca 
küçük ölçekli kafeterya ve tuvalet alanı 
planlandığını belirterek projenin yasal 
çerçevede yürütüldüğünü söyledi.

TARTIŞMA MECLİS KARARIYLA BAŞLAMIŞTI
Konyaaltı Belediye Meclisi’nin mart ayı 
toplantısında Liman Mahallesi’nde bulu-
nan yaklaşık 3 bin 730 metrekare büyük-
lüğündeki Bileydi Parkı için hazırlanan 
mimari projenin 10 yıllığına kiralanması 
konusunda encümene yetki verilmişti. 
Karara AK Parti ve MHP’li meclis üyeleri 
ret oyu verirken, teklif CHP’li üyelerin 
oylarıyla kabul edilmişti.

İMZA KAMPANYASI BAŞLATILMIŞTI
Kararın ardından AK Parti Konyaaltı 
İlçe Başkanı Yunus Günal, parkın ticari 
işletmeye açılacağı iddiasıyla karara sert 
tepki göstermiş ve konuyu yargıya taşıya-
caklarını açıklamıştı. Mahalle sakinleri de 
parkın yapılaşmaya açılacağı endişesiyle 
imza kampanyası başlatmıştı.

“PARKIN YEŞİL ALAN VASFI KORUNACAK”
Tartışmalar üzerine sosyal medya hesabın-
dan açıklama yapan Konyaaltı Belediye 
Başkanı Cem Kotan, kamuoyunda oluşan 
iddialara yanıt verdi. Kotan, söz konusu 
alanın imar planlarında park olarak yer 
aldığını ve bu niteliğin değişmeyeceğini 
belirtti. Kotan açıklamasında şu ifadelere 
yer verildi: “Belediyemize ait Liman Ma-
hallesi’nde bulunan Bileydi Parkı ile ilgili 
ihale kararına yönelik eleştiriler üzerine 
kamuoyunu doğru bilgilendirme zorun-
luluğu doğmuştur. Bahse konu uygulama 
tamamen 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 
18.maddesine dayanmaktadır. Alınan karar 
yürürlükteki imar planlarına ve Planlı Alan-
lar Tip İmar Yönetmeliği’ne uygun olarak 
hazırlanmıştır.”

“YALNIZCA KÜÇÜK ÖLÇEKLİ SOSYAL 
ALAN PLANLANIYOR”
Kotan, parkın tamamen ticari alana 
dönüştürüleceği yönündeki iddiaların ger-
çeği yansıtmadığını belirterek, yapılması 
planlanan düzenlemeye ilişkin bilgi verdi. 
Buna göre, 3 bin 730 metrekare büyük-
lüğündeki park alanında yalnızca yüzde 
3 yapılaşma koşulu kapsamında yaklaşık 
102 metrekarelik tek katlı bir yapı ve otur-
ma alanı planlanıyor. Proje kapsamında te-
nis kortlarını kullanan sporcuların ve park 
ziyaretçilerinin ihtiyaçlarını karşılayacak 
küçük ölçekli bir kafeterya ile tuvalet alanı 
yapılması hedefleniyor. Kotan, “Park içeri-
sinde bulunan tenis kortları ve diğer alan-
larla ilgili herhangi bir tasarruf söz konusu 
değildir. Alan yine halkın kullanımına açık 
olacak ve mevcut park alanı iyileştirilerek 
daha işlevsel hale getirilecektir” dedi.

“BELEDİYE BÜTÇESİNDEN KAYNAK 
ÇIKMAYACAK”
Projenin “yapım ve kira bedeli karşılığı” 
modeliyle hayata geçirileceğini belirten 
Kotan, belediye bütçesinden herhangi bir 
harcama yapılmayacağını ifade etti. Ko-
tan, “Yapılacak şeffaf ihale ile belirlene-
cek yüklenici firma tarafından hazırlanan 
projeler mevzuata uygun şekilde onay-
lanacak. 10 yıllık kira süresinin sonunda 
yapılan tüm tesisler eksiksiz şekilde 
belediyemize ait bir kamusal varlık haline 
gelecektir” dedi.

“SİYASİ POLEMİK YAPILMASINI DOĞRU 
BULMUYORUZ”
Açıklamasında eleştirilere de değinen 
Kotan, kararın kamu yararı gözetilerek 
alındığını savundu. Kotan, “Ne yazık 
ki bazı çevreler kamu yararı gözetilerek 
alınmış bu kararı siyasi polemik konusu 
haline getirmeye çalışmaktadır. Sürecin 

her aşaması kamu 
denetimine açık 
şekilde yürütüle-
cek ve ihale 2886 
sayılı Devlet İhale 
Kanunu çerçeve-
sinde gerçekleştiri-
lecektir” ifadeleri-
ni kullandı. 
n Kaynak: Ay-
şem Sicim / www.
antalyakorfez.
com

Cem Kotan’dan Bileydi 
Parkı açıklaması: Yüzde 
3 yapılaşma olacak
Konyaaltı Belediyesi’nin Liman Ma-
hallesi’nde bulunan Bileydi Parkını 
ticari alana çevirip kiralayacağı 
iddialarına Konyaaltı Belediye Baş-
kanı Cem Kotan’dan cevap geldi. 
Kotan, parkın sadece yüzde 3’ün 
yapılaşmaya açılacağını söyledi.

Antalya Büyükşehir Belediyesi’nin 
toplu ulaşımı güçlendirmek için aldığı 
otobüslerin ilk teslimatı gerçekleştirildi. 
Başkan Vekili Büşra Özdemir, toplam 
256 araçlık alım kapsamında ilk etapta 
19 otobüsün hizmete başlayacağını 
açıkladı. Antalya’da uzun süredir tar-
tışılan trafik ve toplu ulaşım sorununa 
yönelik yatırımlar sürüyor. Antalya 
Büyükşehir Belediyesi tarafından kent 

içi toplu ulaşımda kullanılmak üzere 
satın alınan yeni otobüslerin tanıtımı 
belediye binası önünde gerçekleştirildi.

İLK TESLİMAT 19 OTOBÜS OLDU
Antalya Büyükşehir Belediyesi’nin top-
lu ulaşım filosunu güçlendirmek ama-
cıyla satın aldığı yeni otobüslerin ilk 
teslimatı yapıldı. Belediye binası önün-
de düzenlenen tanıtım programında 
konuşan Antalya Büyükşehir Belediyesi 
Başkan Vekili Büşra Özdemir, toplamda 
256 araçlık alım gerçekleştirdiklerini 
belirtti. Özdemir, “Antalya Büyükşehir 
Belediyemiz için gurur dolu, mutluluk 
dolu bir tabloyla karşınızdayız. Geçen 
ay 748 milyon TL bedelli 256 araç 
alımımızın duyurusunu yapmıştık. Bu 
yatırımın ilk teslimatı olan 19 otobüs şu 
anda Antalya Büyükşehir Belediyemi-

zin önünde bulunuyor” dedi.

“ULAŞIM YATIRIMLARIMIZ SÜRECEK”
Yeni araçların Antalya’da toplu ulaşımı 
daha konforlu ve güvenli hale getirmeyi 
amaçladığını belirten Özdemir, otobüs 

alımlarının yıl boyunca devam edece-
ğini söyledi. Özdemir, “Sürdürülebilir 
bir kentte konforlu ve rahat bir ulaşım 
için yatırımlarımıza devam ediyoruz. 
Antalyalıları güvenli, rahat ve konforlu 
bir şekilde ulaştırmaya devam edece-
ğiz” ifadelerini kullandı.

“MALİ DİSİPLİN SAYESİNDE YATIRIM 
YAPIYORUZ”
Belediyenin ulaşım yatırımlarını kendi 
öz kaynaklarıyla gerçekleştirdiğini 
vurgulayan Özdemir, “Muhittin Başka-
nımızın bizlere bıraktığı mali disiplini 
yüksek ve iyi bütçemiz sayesinde bu 
yatırımları yapabiliyoruz. Antalya’mı-
za, kentimize ve vatandaşlarımıza 
hayırlı olsun” diye konuştu.
n Haber merkezi

Toplu ulaşıma 
yeni otobüsler 
geliyor...
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Arka planda ise yüzlerce kişinin 
yer aldığı görülen büyük 
salondaki masalarda başkan 
olmayan sıradan insanlar var. 

Bazılarının gözü “protokol” masasında. 
Hayranlık ve öykünme mi, yoksa ince 
bir yürek burkulması mı var o bakışlar-
da? Hangi duygularla baktıklarını bilme-
mize imkan yok. Ama herkes kendince 
bir tahmin yürütebilir elbette...  Yemek-
ler yenmiş, sular içilmiş, masanın üzerin-
de plastik yığını, ıslak mendil, peçeteler 
dolu. Kimi eller duayı, kimi eller alkışı 
yansıtıyor.  Başkanlık bu toplumun en 
sevdiği etiketlerden biri. 2000’li yıllarda 
Türkiye’de 5-6 milyon ‘başkan’ etiketini 
taşıyan insan olduğu söylenirdi. Nüfus 
arttıkça bu sayı da artmış olmalı elbette. 
Ortalamaya bakarsak, ülkede neredeyse 
her 10 kişiden biri başkan, ikisi başkan 
yardımcısı, geri kalanını da siz adlan-
dırın.  Aziz Nesin’in ünlü sözüdür; “bu 
ülkede her 3 kişiden 4’ü şairdir” demişti. 
O yıllarda şair patlaması yaşandığından 

mı yoksa bu toplumun mayasında şiire 
yatkınlık olduğundan mı bu böyledir? 
Esnaflık bu toprakların bel kemiği idi. 
Kentleri örgütleyen, toplumsal yapıyı 
ve ekonomiyi ayakta tutan; savaşta 
seferber, barışta nefer olan, demiri oya 
gibi işleyip, deriyi urba eyleyen. Dönen 
çıkrıkların, dokuma tezgahlarının, bakırı 
döven çekiçlerin sesleri arastalardan irili 
ufaklı kentlere, kasabalara yayıldıkça; 
ulu çınarların gölgelediği ulu camilerin 
avlularında gümüş sakallı ihtiyarlar yaşa-
dığı, nefes aldığı topraklara olan şükrünü 
paylaşıyordu birbiriyle... 
Anadolu kentleri esnaf ocaklarıyla do-
luydu. 13. yüzyılın başlarından itibaren 
Moğol baskısından kaçıp Anadolu’ya 
akın eden göçebe çobanlarla ile kentli 
Türkmenleri kardeşleyen Ahi Evran’ın 
öncülük ettiği hareket, Kösedağ boz-
gununun ardından dağılan iktidarın 
yarattığı boşluğu dolduracaktı. Yeniden 
örgütlenen kentlerde Ahilerin omuzla-
rında yükselecekti... Ahiler olmasaydı 

Bursa başkent olamazdı. Ahiler olma-
saydı, Moğol yağmalarıyla tahrip edilen 
Anadolu kentleri ayakta kalamazdı. 

İBN-i BATTUTA HİKAYELERİ 
Ahiler olmasaydı; 14. yüzyılın ortalarına 
doğru Anadolu’yu güneyden kuzeye do-
laşan İbn-i Battuta bu seyahatinden ve-
rimli hikayeler çıkaramazdı. Alanya'dan 
Sinop'a uzanan yolculuğunu anlatan 
İbn-i Battuta’nın Seyahatnamesi Antalya, 
Eğirdir, Denizli, Gerede, Kastamonu 
gibi birçok Anadolu kentinde Ahilerin 
konuğu olduğunu anlatır. 

Battuta’nın çok etkilendiği bu kardeş-
lik örgütünün Antalya’dan yansıyan 
detayları ibretlik bir tevazuu öyküsünü 
yansıtır. 
Battuta, kendisini konuk etmek iste-
yen kişinin kılığına ve sakin haline 
bakıp, konuşmaya tercümanlık yapan 
imama “bu adam çok fakir görünüyor, 
bizi ağırlamaya gücü yetmez, ona 
yük olmayalım” tarzında bir şeyler 
söylediğinde, imam adamın Ahilerin 
başı olduğunu söyler. Esnaf gün bo-
yunca kazandığı parayı Ahi ocağında 
topluyor, ihtiyaçlar karşılandıktan 
sonra şehre gelen giden misafirlerin 
ağırlanmasında, yoksulların giydi-
rilmesinde, açların doyurulmasında, 
yeni yetmelerin desteklenmesinde, 
genç çırakların iş sahibi olmasında, 
mahallenin, şehrin, caminin, mektebin 
ihtiyaçlarında kullanılıyordu...

BATTUTA’NIN GÖZLEMLERİ
Antalya’da Ahilerin misafiri olan Bat-
tuta’nın gözlemleri, onun bu kardeşlik 
örgütünden çok etkilendiğini gösterir. 
Seyahatnamesinde bu ziyaretin detay-
larını anlatır. Battuta’nın 14. yüzyılda 
Anadolu’da görüp yaşadıkları, Ahilerin 
bir toplumu nasıl ayakta tutuğunun 
belgesi gibidir. Ekmekten suya, ibadet-
ten eğitime, yönetimden üretime kadar 
hemen her alanda Ahi Evran’ın ektiği 
tohumlardan yeşeren bu kardeşlik örgü-
tünün izleri vardır. 
Bugün Osmanlı’dan Cumhuriyete uza-
nan yüzlerce yıllık bu köklü geleneğin 
aynı şekilde yansımasını bekleyemeyiz 
elbette. Ancak en azından bu köklü 
geçmişin hatırına kardeşlik sofrasını 
“protokol” ayracıyla ayrılmasını da 
bekleyemeyiz. Ahilik önce kişinin kendi 
nefsiyle savaşmasını öngörür. Aslında 
tüm Akdeniz ve doğu toplumlarında adı 
ve yöntemleri değişse de esnaf, tacir; 
adına ne derseniz deyin, devranın çarkını 
döndüren bu insanlardır. Dilin, kültürün, 
ipeğin ve baharatın, şarkının ve masalın 
uzak coğrafyalar arasındaki dolaşımı bu 
insanlar sayesinde olmuştur. Bir başka 
deyişle, kendisinden olmayanla alaka 
kurmayı beceren, kibrinden arınmış, 
ruhunu inceltmeyi başarabilmiş olanlar, 
tarihin en güçlü diplomatları diyebilece-
ğimiz tacirlerdi. Bugün bu diplomasiyi 
de beklemiyoruz. Ama bu kadar da göze 

sokarcasına bir kabalığı da hak etmi-
yor bu toplum.  Kardeşlik destanlarıyla 
başlayan, yoldaşlıkla, izdeşlikle süren ve 
yüzlerce yıldır toplumu ayakta tutan bu 
öykünün geldiği yer protokol masaları 
olmamalı... 
n YUSUF YAVUZ

Kardeşlik sofrasından protokol sofrasına 
ESNAFLIĞIN DEVR-I DEVRANI...
Aslında bir tür tanıtım metni gibi olan bu içerikte, 
kentteki esnaf odalarından birinin verdiği iftar ye-
meğinden detaylar paylaşılıyor.  Fotoğraflarda, orta-
sında “protokol” yazılı büyükçe bir yuvarlak masa-
nın etrafında toplanmış “başkanlar” görünüyor.

Kepez Belediyesi Zabıta 
Müdürlüğü ekipleri, vatan-
daşların sağlıklı ve güvenilir 
gıdaya ulaşmasını sağlamak 
amacıyla ramazan ayında 
fırın ve unlu mamul işletme-
lerine yönelik denetimlerini 
artırdı. Bu kapsamda; İlçe 
Gıda Tarım ve Orman Mü-
dürlüğü işbirliğinde Varsak 
Karşıyaka Mahallesi Mehmet 
Akif Caddesi ve Mehmet 

Akif Ersoy Mahallesi Osman 
Yüksel Serdengeçti Caddesi 
üzerinde bulunan fırın ve 
unlu mamul işletmelerinde 
müşterek denetim gerçekleş-
tirildi. Yapılan kontrollerde 
bazı işletmelerde iş yeri 
yetkililerinin hijyen kuralla-
rına yeterince uymadığı, bazı 
gıda ürünlerinin son tüketim 
tarihlerinin geçtiği ve hava-
landırma alanlarının sineklik 

ile kapatılması gerektiği tespit 
edildi. Ayrıca imalat araç 
ve gereçlerinin bakımının 
yapılması, imalat bölümünde 
taban ve tavanlarda tespit edi-
len eksikliklerin giderilerek 
tadilat ve boya çalışmalarının 
gerçekleştirilmesi gerektiği 
işletmelere bildirildi.

TUTANAK TUTULDU 
Denetimlerde çöp kovalarının 
kapaklarının açık olduğu ve 

işletmelerin ilaçlama faaliyet-
lerine ilişkin belgeleri dene-
tim sırasında ibraz edemediği 
de tutanak altına alındı. Öte 
yandan yapılan ekmek gramaj 
kontrollerinde herhangi bir 
olumsuzluğa rastlanılmadı. 
Tespit edilen eksikliklere 
ilişkin gerekli uyarılar yapılır-
ken, gerçekleştirilen denetim-
lere dair tutanak düzenlendi.
n Kepez Belediyesi / Bülten

Kepez’de fırın ve unlu mamul 
işletmelerine sıkı denetim

ANTALYA Tabip Odası Türk 
Halk Müziği Topluluğu, Tıp 
Bayramı Konseri’nde türkü 
severleri türküye doyurdu. ‘Tıp 
Bayramı’ etkinlikleri kapsamında 
Atatürk Kültür Merkezi (AKM) 
Aspendos Salonu’nda gerçekle-
şen ‘Tıp Bayramı Konseri’nde şef 
Erhan Akın’ın çalıştırıp yönettiği 

Antalya Tabip Odası Türk Halk 
Müziği Topluluğu sahne aldı. Dr. 
Emine Şehitli’nin sunuculuğunu 
üstlendiği konsere, emekli ve 
halen sağlık hizmeti veren hekim, 
hemşire ve sağlık çalışanlarının 
ilgisi yoğun oldu.

UNUTULMYAN TÜRKÜLER
Koroda 58 korist, saz heyetinde 

12 müzisyenin yer aldığı konser, 
Muzaffer Sarısözen’e ait ‘Çiçek-
ler içinde Menevşe’ adlı Silifke 
yöresine ait türküyle başladı. 
Düzenlemesi Erhan Akın’a 
ait ‘Dut Ağacı Dut Verir’ adlı 
türküyle devam eden konserde 
Şanlıurfa, Erzurum, Trabzon, 
Kırklareli, Kahramanmaraş, Kars 

Uşak yörelerine ait ‘Yeşil Başlı 
Telli Durnam’, ‘Arpa Buğday 
Daneler’, ‘Evlerinin Önü Yonca’, 
‘Dağlara Küstüm Ali’, ‘Güneş 
Topla Benim İçin’, ‘Dağlar 
Duman’ gibi birçok türkü ses-
lendirildi. Koronun seslendirdiği 
‘Ötme Bülbül’ adlı eser ile son 
bulan konserde salonu dolduran 
türkü severler keyifli bir akşam 
yaşadı. 
Koro şefi Erhan Akın, saz heyeti 
ve koro üyeleri alkış yağmuruna 
tutuldu. n DHA

Tabiplerden türkü konseri

MURATPAŞA Belediyesi 
Türk Sanat Müziği Korosu, be-
lediyenin konferans salonunda 
düzenlenen “Kadın Bestekarlar 
Türk Sanat Müziği Konseri” 
ile sanatseverlerle buluştu. Yo-
ğun katılımla gerçekleşen kon-
ser, izleyicilere unutulmaz bir 
müzik akşamı yaşattı. Tamamı 
kadınlardan oluşan koro, Türk 
sanat müziği repertuvarında 
önemli bir yere sahip kadın 
bestekarların eserlerini ses-
lendirdi. Konserde “Kuş Olup 

Uçsam”, “Bir Emele Bin Ah”, 
“Altın Tasta Gül Kuruttum”, 
“Akşam Oldu Hüzünlendim”, 
“Hüsranla Gönül Hep İnler”, 
“Gümüş Tellerle Örsem” ve 
“Ruhumda Neşe” gibi Türk 
sanat müziğinin seçkin eserleri 
yorumlandı. Saz sanatçılarının 
eşliğinde seslendirilen eserler, 
izleyicilerden büyük beğeni ve 
alkış aldı. Güçlü ses uyumu ve 
sahnedeki zarif performansıyla 
dikkat çeken koro, sanatsever-
lerden tam not aldı. n DHA

Kadın bestekarların 
eserleri seslendirildi   
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Süper Lig ekiplerinden Antal-
yaspor’da başlatılan bağış 
kampanyası gündemde yer 
almaya devam ediyor. Kulü-

bün mali sıkıntılarını aşmak amacıyla 
başlatılan kampanyaya yapılan bağışla-
rın beklentinin altında kalması ve bazı 
kurum temsilcilerinin yaptığı bağış 

miktarı taraftarların tepkisini çekti. 
Tepkilerin odağında ise Antalya Esnaf 
ve Sanatkârlar Odaları Birliği (AESOB) 
Başkanı Adlıhan Dere yer aldı. Taraftar-
lar Başkan AESOB binasına siyah çelek 
bırakarak tepkisini dile getirdi.

311 BİN TL TOPLANDI
Antalyaspor yönetimi geçtiğimiz 
hafta “Bu şehir seninle ayağa kalkar” 
sloganıyla bağış kampanyası başlatmış, 
valilik onaylı IBAN hesabı üzerinden 
kentteki iş insanları ve taraftarlardan 
destek istemişti. Kulüp 
yönetimi, özellikle son 
dönemde yaşanan 
ekonomik sıkıntılar 
nedeniyle yeni 
kaynak oluştur-
mayı hedeflerken 
kampanyadan 
beklenen destek 
gelmedi. Kulüp 
tarafından yapı-
lan açıklamada, 
kampanyanın ilk bir 
haftasında toplanan 
bağış miktarının 311 bin 

TL seviyesinde kaldığı bildirildi.

10 BİN TL BAĞIŞ
Bağış kampanyasına destek veren isim-
lerden biri de AESOB Başkanı Adlıhan 
Dere oldu. Dere’nin kampanyaya 10 
bin TL bağış yapması bazı taraftar 
gruplarının tepkisini çekti. Sosyal med-
yada çok sayıda taraftar, kentteki önem-
li kurumların daha yüksek miktarda 
destek vermesi gerektiğini savundu.

SİYAH ÇELENK BIRAKILDI
Tepkiler bununla da sınırlı kalmadı. 

Bir grup Antalyaspor tarafta-
rı, AESOB binası önüne 

siyah çelenk bırakarak 
protesto gerçekleştirdi. 
Taraftarlar, kentteki 
sivil toplum kuruluş-
larının ve iş insan-
larının kulübe daha 
güçlü destek vermesi 
gerektiğini ifade etti. 

Siyah çelengin üzerine 
“Antalyaspor taraftarı” 

mesajı bırakıldığı görül-
dü. n Ertuğrul Gün

AESOB binasına siyah 
çelenk bırakıldı! 
Antalyaspor’un başlattığı kampanyaya 10 bin TL bağışta bulunan 
Antalya Esnaf ve Sanatkarlar Odaları Birliği (AESOB) Başkanı Ad-
lıhan Dere ile taraftar arasında kriz devam ediyor. Taraftarlar Baş-
kan AESOB binasına siyah çelek bırakarak tepkisini dile getirdi. 

Kemer Belediyesi ve Corendon ana sponsor-
luğunda, Kemer Kaymakamlığı koordinesinde 
düzenlenen Uluslararası SUP Cup Yarışları, 
önemli bir uluslararası başarıya imza attı. 
Daha önce Kemer’de uluslararası katılımla 
gerçekleştirilen organizasyon, bu yıl ICF 
Stand Up Paddling World Championships 
2026 takvimine resmi olarak dahil edildi. 
28- 31 Ekim tarihleri arasında düzenlenecek 
yarışlar kapsamında, dünya sıralaması serisin-
de yer alan birçok elit sporcu Kemer’de kürek 
çekecek. Organizasyon hem spor turizmi hem 
de Kemer’in uluslararası tanıtımı açısından 
büyük önem taşıyor.

DAHA ÖNCE BÜYÜK İLGİ GÖRDÜ 
Kemer Belediyesi Meclis Üyesi ve KEMİAD 
Başkan Yardımcısı Cansın Efir, yarışların 
dünya şampiyonası takvimine alınmasının 
Kemer adına önemli bir gelişme olduğunu 
belirtti. Efir yaptığı açıklamada, Kemer’in 
daha önce ev sahipliği yaptığı SUP yarış-
larının uluslararası alanda gördüğü ilginin 
bu başarıda büyük rol oynadığını ifade 
ederek, şunları söyledi: “Kemer’de daha 
önce başarıyla düzenlenen Uluslararası SUP 

Cup Yarışlarının, Dünya Kano Federasyonu 
tarafından düzenlenen dünya şampiyonası 
takvimine dahil edilmesi bizim için büyük 
bir gurur. Bu organizasyonun kalitesi ve 
Kemer’in doğal parkurları uluslararası spor 
camiasının dikkatini çekti. Bu yıl 28-31 Ekim 
tarihleri arasında dünyanın en iyi sporcularını 
Kemer’de ağırlayacağız.”

KEMER’İN TANITIMINA BÜYÜK KATKI 
SAĞLAYACAK
Efir, organizasyonun Kemer’in spor turizmi 
açısından değerini daha da artıracağını belir-
terek, şu değerlendirmede bulundu: “Kemer 
Kaymakamlığı, Kemer Belediyesi ve ana 
sponsorumuz Corendon’un katkılarıyla ger-
çekleşecek bu organizasyon sadece bir spor 
etkinliği değil, aynı zamanda Kemer’in dünya 
çapında tanıtımına büyük katkı sağlayacak 
önemli bir adım. 

Spor turizmi açısından Kemer’i uluslararası 
arenada daha güçlü bir konuma taşıyacağımı-
za inanıyoruz.” Dünyanın farklı ülkelerinden 
sporcuların katılacağı yarışların, Kemer’de 
spor turizmine yeni bir ivme kazandırması 
bekleniyor. n DHA

Kemer, Dünya 
SUP Şampiyonası 
takvimine girdi

Kemer ilçesinde daha 
önce uluslararası dü-
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yarışları, bu yıl önemli 

bir başarıya imza atarak 
Dünya Kano Federas-
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şampiyonası takvimine 

girdi. 28- 31 Ekim tarih-
leri arasında düzenlene-

cek organizasyon dün-
yanın en iyi sporcularını 
Kemer’de buluşturacak.

Trednyol Süper Lig’in 26. hafta-
sında Corendon Alanyaspor, Göz-
tepe’nin sahasına konuk olacak. 
Karşılaşma, bugün  saat 20.00’da 
Isonem Park Gürsel Aksel Spor 
Ve Sağlıklı Yaşam Merkezi’n-
de oynanacak. Türkiye Futbol 
Federasyon’un (TFF) karşılaşmayı 
yönetmesi için belirlediği isim ise 
dikkat çekti.

22 YIL SONRA BİR İLK OLACAK
Göztepe-Alanyaspor maçının 
orta hakemi Asen Bayrak olarak 
belirlendi. Bayrak, 22 yıl sonra 
TFF’nin ilk kez Süper Lig’de bir 
maçı yönetmesi için belirlediği ilk 
kadın hakem oldu. Asen’in yar-
dımcıları ise Samet Çiçek, Murat 
Şener ve Erdem Mertoğlu olarak 
belirlendi.

EN SON 2004 YILINDA YÖNETTİLER
En son Süper Lig maçını yöneten 
kadın hakem Lale Orta olmuştu. 
Orta, 2004 yılından Elazığspor ile 
Gaziantepspor arasında oynanan 
mücadelede düdük çalmıştı. O 

günden beri tam 22 yıl geçti ve 
Süper Lig’de bir karşılaşmayı 
yönetmesi için tekrar bir kadın 
hakem atandı.

14’ÜNCÜ RANDEVU
Alanyaspor ile Göztepe yarın 
14’üncü kez karşı karşıya gelecek. 
İki takım arasında geride kalan 
13 maçta, Alanyaspor 4, Göztepe 
3 kez galibiyet aldı. 6 maç ise 
beraberlik ile neticelendi. Alan-
yaspor’un 18 golüne İzmir temsil-
cisi 16 golle karşılık verdi.
n Kaynak: Tahsin Can Önalp / 
www.antalyakorfez.com

Alanyaspor-Göztepe maçında 
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Uluslararası Cimnastik Federasyonu tarafından 
düzenlenen Vestel FIG Artistik Cimnastik Dünya 
Kupası’nda dünyanın en iyileri mücadele ediyor. 
12-15 Mart tarihleri arasında Antalya İbrahim 
Çolak Cimnastik Salonu’nda düzenlenecek orga-
nizasyona, 45 ülkeden 170 sporcu katılıyor. 2024 
yılında Challenge Cup statüsünde düzenlenen 
turnuva,  2025’te World Cup statüsüne yükseldi. 
Önemi giderek artan organizasyon, 2026-2027 
yıllarında Dünya Şampiyonası’na, 2028 yılında ise 
2028 Los Angeles Yaz Olimpiyat Oyunları’na kota 
verecek. Vestel, 2024’ten bu yana isim sponsoru 
olduğu organizasyona üçüncü yılında da deste-
ğini sürdürerek, cimnastiğin kalbini Antalya’da 
attırmaya devam ediyor. 

BASIN TOPLANTISI DÜZENLENDİ 
Organizasyon kapsamında gerçekleştirilen basın 
toplantısında; Türkiye Cimnastik Federasyonu 
Başkanı Suat Çelen, Antalya Gençlik ve Spor İl 
Müdürü Yavuz Gürhan, Vestel Global Pazarla-
ma &amp; Yurt İçi Satış Genel Müdürü Duygu 
Badem Uylukçuoğlu, milli takım antrenörlerin-
den Yılmaz Göktekin ve Göksu Üçtaş Şanlı ile 
milli cimnastikçiler İbrahim Çolak ve Sevgi Seda 
Kayışoğlu yer aldı. 

GURUR DUYUYORUZ
Etkinliğe verdikleri desteğe ilişkin değerlendirme-
de bulunan Duygu Badem Uylukçuoğlu, “Vestel 
olarak sporun birleştirici gücünü en saf haliyle 
hissetmekten büyük gurur duyuyoruz. Kendimizi 
sadece spor sponsoru olarak değil, toplumun 
gelişimine destek veren ve sporla yaşayan bir 
marka olarak tanımlıyoruz. ‘Sporun kalbinde 
Vestel, Vestel’in kalbinde spor var’ söylemimiz 
bir pazarlama cümlesinin çok ötesinde, hayatın 
içinden doğan bir gerçek. Türkiye Cimnastik 
Federasyonu ile 2021 yılından bu yana sadece 
maddi değil, manevi iş ortağı olarak da omuz 
omuza yürüyoruz. Tüm spor branşlarının temeli 
olan cimnastiği destekleyerek cinsiyet ayrımı 
gözetmeksizin çocuklarımızı erken yaşta spora 
kazandırmayı sosyal sorumluluk olarak görüyor; 
bu hedef doğrultusunda federasyonumuzun iş 
birliğiyle önemli projeler yürütüyoruz. Bugün 45 
ülkeden 170’in üzerinde üst düzey sporcuyu ül-
kemizde ağırladığımız bu prestijli Dünya Kupası 
organizasyonunda, başta ay-yıldızlı millilerimiz 
olmak üzere tüm katılımcılara yürekten başarılar 
diliyorum” ifadelerini kullandı. Türkiye Cimnas-
tik Federasyonu Başkanı Suat Çelen konuya 
ilişkin açıklamasında, “Türk cimnastiği artık 
sadece finallerde yarışmaktan çıkıp, uluslararası 
alanda güven veren ve her yarışmada madalya 
hedefleyen güçlü bir yapıya büründü. Bu ivmenin 
en önemli göstergelerinden olan Vestel Artistik 
Cimnastik Dünya Kupası, gelecek yıl olimpiyat 
kotası verecek olmasıyla spor dünyasında çok 
daha büyük bir önem kazandı. ” dedi. n İHA

Vestel FIG Artistik 
Cimnastik Dünya 
Kupası başlıyor   
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Antalya’da yaşayan kaptan 
pilot Ali Akman Sarıhan, 
2003 yılında sivil hava-
cılık sektörüne geçerek 

SunExpress ile uçmaya başladı. 
Hilal ve Ali Akman Sarıhan çifti-
nin 2 kızından büyüğü Cemresu da 
babasından ilham alarak, havacılık 
sektörüne yöneldi. Eğitimlerini 
tamamlayarak pilot olan Cemre-
su’nun sivil havacılıktaki ilk uçuşu, 
standart uçuşun ötesine geçti. 
Emekli olma kararı alan Ali Akman 
Sarıhan’ın son uçuşunda, 2’nci pilot 
koltuğunda kızı Cemresu Sarıhan 
yer aldı. Antalya- Şanlıurfa arasında 
gerçekleştirilen, baba ile kızını aynı 
kokpitte buluşturan uçuşta duygu 
dolu anlar yaşandı. İlk defa birlikte 
uçan baba-kıza, aileleri ile yakınları 
da eşlik etti. Cemresu Sarıhan, uçuş 
öncesi yolculara kısa bir anons ya-
parak, bu uçuşun kendisi ve babası 
için önemini anlattı.
‘O AYNI ZAMANDA ÖĞRETMENİM’
Cemresu Sarıhan, yaptığı anonsta 
şunları söyledi: “Bugünkü uçu-
şumuz benim ve ailem adına çok 
anlamlı. Kokpitte birlikte görev 
yaptığım kaptan pilotumuz Ali 
Akman Sarıhan, babam, bugün 42 
yıllık uçuş kariyerinin son uçuşunu 
gerçekleştiriyor. Yaklaşık 50 yıl 
önce asker olarak başladığı hava-
cılık hayatına, F-16 uçaklarından 
Boeing uçaklarına kadar birçok 
farklı uçakla binlerce saatlik gök-
yüzünde görev yaptı. Son 23 yıldır 

SunExpress ailesinde on binlerce 
yolcuyu da güvenle taşıdı. Hayatım 
boyunca bana ilham olan, gökyüzü-
nü sevmeyi öğreten ve bugün büyük 
bir gururla yaptığım bu mesleğe 
adım atmamı sağlayan kişi kendi-
si. Benim için o sadece bir kaptan 
değil, aynı zamanda öğretmenim, 
yol göstericim ve en büyük destek-
çim. Bazı insanlar gökyüzüne bakar, 
bazıları ise hayatını orada geçirir. 
Benim babam da hayatını gökyüzü-
ne adayanlardan biri oldu. Canım 
babam, iyi ki varsın, iyi ki benim 
babamsın, iyi ki doğdun.”
‘HİKAYE KIZIMLA DEVAM EDİYOR’
Son uçuşunun ortasında uçaktaki 

yolculara anons yapan Ali Akman 
Sarıhan, “Çok duygu dolu bir gün. 
Benim için 42 yıllık uçuş hayatımın 
son uçuşu. Kızım Cemresu’nun ise 
meslek hayatına, sivil havacılıktaki 
ilk uçuşu. Bu, dünyada nadir rastla-
nabilecek bir an. Aynı uçakta, aynı 
kokpitte olmak bizim için çok özel. 
42 yıl boyunca bu mesleği severek 
yapma fırsatım olduğu için ken-
dimi şanslı hissediyorum. Kızımı 
bir pilot olarak görmek ve birlikte 
uçmak, uçuş hayatımın bana verdiği 
en güzel hediye. Bugün bu defteri 
kapatıyorum ama hikaye kızımla 
devam ediyor” dedi. Anonsların ar-
dından uçakta alkış sesleri yükseldi.

YOLCULAR ALKIŞLARLA KARŞILADI
Şanlıurfa GAP Havalimanı’na 
indikten bir süre sonra yeniden 
Antalya Havalimanı’na dönen uçak, 
havacılık geleneği olan su takıy-
la karşılandı. Seferi tamamlayıp, 
kabinden çıkan baba-kız, yolcular 
tarafından uzun süre alkışlandı. 
Uçakta bulunan yolcular ve kabin 
memurları, alkışlar eşliğinde hep 
bir ağızdan ‘Elveda Akman Kaptan, 
bu gökler seni özleyecek’ dedi. Bu 
sırada uçaktan inen baba ile kızını, 
şirket yetkilileri çiçeklerle karşıladı.
‘DUYGUSAL BİR UÇUŞTU’
Uçuşun ardından konuşan Ali 
Akman Sarıhan, bu duruma ilişkin 
daha önce benzer bir örnek olma-
dığını belirterek, “Çok duygusal, 
önemli ve anlamlı bir uçuştu benim 
için. Yardımcı pilot olarak şirketi-
mizde başlayan kızımla birlikte bu 
uçuşu gerçekleştirmek hakikaten 
hem keyifli hem çok duyguluydu. 
Hem de gurur verici bir uçuştu. 
Böyle bir uçuş yapmak inşallah her-
kese nasip olur. Hakikaten süperdi. 
İkimiz de çok mutluyuz” dedi.
‘BABAMLA UÇMAK HEP HAYALİMDİ’
En büyük hayallerinden birini 
gerçekleştirdiğini söyleyen Cemre-
su Sarıhan ise “Babamın bu anına 
yetişebildiğim için çok mutluyum. 
Hep hayalimdi babamla uçmak. O 
yüzden bugün hem duygusal hem 
de çok mutlu bir gün bizim için” 
diye konuştu. n DHA

42 YILLIK PILOT 
SON UÇUŞUNU 
KIZIYLA YAPTI
ANTALYA’da yaşayan 42 yıllık kaptan pilot Ali Akman Sarıhan (65), gökyüzüne veda ettiği son uçuşunda kokpi-
ti, sivil havacılıktaki ilk seferine çıkan kızı Cemresu Sarıhan (30) ile paylaştı. Tecrübeli pilotun görevini kızına 
devrettiği ve yolcuların da alkışlarla şahitlik ettiği Antalya-Şanlıurfa seferinde duygu dolu anlar yaşandı. Baba 
ve kızın birlikte görev yaptığı anlamlı uçuş, havalimanında yapılan geleneksel su takı töreniyle tamamlandı.

TARİHİ Kaleiçi’nde Antalya 
Otelciler ve Pansiyoncular Birliği 
ile Antalya Kaleiçi Yatırımcılar 
Platformu işbirliğiyle düzenlenen 
‘Kaleiçi Cennet Antalyamız’ iftar 
buluşmasına Kaleiçi esnafı, turiz-
mciler, siyasiler ve iş dünyasından 
1000’e yakın davetli katıldı. İftar 
programında; Kaleiçi doğumlu AK 
Parti MKYK üyesi ve eski Büyük-
şehir Belediye Başkanı Menderes 
Türel, ATSO Meclis Başkanı 
Ahmet Öztürk, AK Parti İl Başka-
nı Ali Çetin, İYİ Parti İl Başkanı 
Adnan Kaya, Antalyaspor Başkanı 
Rıza Perçin, Antalyaspor Derneği 
Başkanı Mustafa Ergün, eski ATSO 
Başkanı Davut Çetin, ATSO yöne-
tim kurulu üyeleri, CHP Muratpaşa 
İlçe Başkanı Can Okan Kıran gibi 
isimler yer aldı.
YOĞUN KATILIM OLDU 
Antalya Otelciler ve Pansiyoncular 
Birliği Başkanı Alp Özel, Antalya 

ve Türk turizminin hikâyesinin 
başladığı yer Kaleiçi’nde gerçek-
leştirdikleri büyük iftar buluşma-
sına katılarak onurlandıran, siyasi 
partiler il ve ilçe yönetimlerine, 
ATSO meclis ve yönetim kurulu 
üyelerine, Kaleiçi esnafına, An-
talyaspor yeni ve eski başkan ve 
yöneticilerine, TÜRSAB, Rehber-
ler Odası ve diğer meslek odaları 
başkanlarına, Büyük-
şehir ve Muratpaşa 
belediyelerinin 
yöneticileri ile tüm 
katılımcılara teşek-
kür etti.
ÖZEL, TEŞEKKÜR ETTİ 
Kaleiçi’nin Antal-
ya’nın kalbi, Türk 
turizminin değer 
abidesi ve hikâye-
sinin başladığı yer 
olduğunu belirten 
Alp Özel, “Hıdırlık 

Kulesi’nden başlayan Kaleiçi’nin 
sokaklarına yayılarak kurduğumuz 
bu güzel sofrada Kaleiçi esnafını, 
otelci ve pansiyoncu meslektaşları-
mızı, siyasi parti temsilcilerini, çok 
sayıda sivil toplum kuruluşunu, oda 
başkanlarını ve Antalya’nın önde 
gelen isimlerini, Kaleiçi’nin kadim 
ailelerini aynı sofrada buluştur-
manın mutluluğunu yaşadık. Çok 

yoğun ve kıymetli bir katılım oldu. 
Bu tablo bize bir kez daha gösterdi 
ki, Kaleiçi sadece bir semt değildir. 
Kaleiçi, Antalya’nın hafızasıdır. 
Kaleiçi, turizmin ilk nefesidir. 
Kaleiçi, dostluğun ve dayanışma-
nın ortak sofrasıdır. Amacımız, 
gözümüz gibi bakmamız gereken 
bu eşsiz miras alanında birlik, be-
raberlik ve ortak aklı yaşatmaktır. 
Kurduğumuz bu sofrayla da bunu 
başardığımıza inanıyoruz. 
Çünkü bu akşam bir kez daha 
gördük ki, Kaleiçi hâlâ Antalya 
ve Türk turizminin kalbi, vicdanı 
ve en güçlü buluşma noktasıdır. 
Soframıza ortak olan, katılımlarıyla 
bizleri onurlandıran tüm misafirle-
rimize, Kaleiçi esnafımıza, işlet-
mecilerimize, otelci ve pansiyoncu 
meslektaşlarımıza, siyasi parti 
temsilcilerine, oda ve sivil toplum 
kuruluşu başkanlarımıza gönülden 
teşekkür ediyorum” diye konuştu. 
n DHA

Kaleiçi’nde büyük iftar buluşması

ANTALYALI 42 sanatçı, baharı anlatan 
rengârenk çalışmalarını ‘Bahar Ser-
gisi’nde sanatseverlerin beğenisine 
sundu. Antalya Sanatçılar Derneği 
(ANSAN) Sanat Galerisi’nde açılan 
çok katılımlı sergiye genç-yetişkin 
sanatçı ve sanatsever ilgisi yoğun oldu. 
Serginin kurdelesini ANSAN Başkanı 
Cahit Çakcıl, sanatçılarla birlikte kesti, 
eserleriyle katkıda bulunan sanatçılara 
teşekkür etti.
DOĞA TUVALLERE TAŞINDI
‘Bahar Sergisi’nde eserlerin çoğunlu-
ğunu ilkbahar ve yaz mevsimini anlatan 
çiçek, böcek, kuş ve doğal güzelliklerin 
tuvallere yansıtıldığı yağlıboya, akrilik 
boya, suluboya çalışmalar oluştur-
du. Sergide resim yanında hat, çini, 
seramik, üç boyutlu tablolar da yer aldı. 
Sanatseverler, eserleri hayranlıkla ince-
ledi, eser sahipleriyle sohbet edip bilgi 
aldı. Sergi, 21 Mart Cumartesi gününe 
kadar açık kalacak. n DHA

Antalyalı 
sanatçılar bahar 

sergisinde 
buluştu

Antalya Büyükşehir Belediyesi Kültür, 
Sanat ve Sosyal İşler Dairesi Başkanlığı 
tarafından gerçekleştirilen Geleneksel 
Ramazan Etkinlikleri, Antalyalı vatan-
daşları her akşam farklı kültür sanat 
etkinlikleriyle buluşturmaya devam 
ediyor. Cam Piramit Fuar ve Kongre 
Merkezi’nde gerçekleştirilen etkinlikler-
de ilk olarak Jonglör Show sahne alarak 
çocuklar keyifli anlar geçirdi. Gecede 
ilk olarak Erzurum’dan gelen Bar ekibi 
sahne aldı. Davul-zurna eşliğinde coş-
kulu ve yöresel halk oyunları gösterisi 
büyük alkış aldı. 
ERZURUM TÜRKÜLERİ RENK KATTI 
Erzurumlular Gecesi’nde daha sonra 
da sanatçı Mustafa Özden sahne aldı. 
Özden’in, seslendirdiği türküler Erzu-
rumlular Gecesi’ne renk kattı. Hem-
şehri ezgilerinin yankılandığı gecede 
vatandaşlar türkülere hep bir ağızdan 
eşlik ederken halay çektiler memleket 
hasretlerini giderdi. n ABB/ BÜLTEN

Ramazan 
Etkinliklerinde 

Erzurumlular Gecesi 


